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Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Túl vagytok az első féléveteken, így eljött az ideje, hogy csatlakozzatok a nektek tetsző 
körhöz, körökhöz. Elsőre nagyon csábítónak hangozhat sokatoknak, hogy “Ezaz! Végre csat-
lakozhatok mindenhez is!”, de ha elfogadtok egy jó tanácsot, kettő-három körnél többe ne 
csatlakozzatok kezdetben, mert jobb kevés körben aktívnak lenni, mint sehol sem igazán.
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Köszönet a SPOT-nak a fotókért, a Ház köreinek a szerkesztésben 
való közreműködésért, a freepik.com grafi kusainak a felhasznált 

grafi kákért!

Sziasztok!

Balhási Zalán, a HK Elnöke
Szili Ákos

Gulyás Gergely Zoltán
Szörfi  Jázmin
Baski Virág, Bojtos Antal Tamás
Bali Ádám, Bojtos Antal Tamás,
Jakab László, Pajkos Barna,
Pajkos Petra
Gulyás Gergely, Körtvélyi Nikolett

Körtvélyi Nikolett
Körtvélyi Nikolett
Bojtos Antal Tamás,Tóth Nikolett

Tudom, hogy az idei egy kivételes Gólyakörte lesz, de remélhetőleg így még többen tudtok eljönni rá. 
Most van meg rá a lehetőségetek, hogy minden nektek tetsző kör felől érdeklődjetek, jobban belelássa-
tok azoknak a működésébe. Éljetek ezzel a lehetőséggel, ismerjetek meg minél több kört és tegyetek fel 
minél több kérdést.

Szerintem az eddigi évfolyamok közül nektek a legnehezebb a körök közül választani, hiszen az el-
múlt félévben a legtöbb körrel alig vagy nem is tudtatok találkozni a Házon belül, hiszen nem tartóz-
kodhattatok a koliban. Ennek ellenére szeretném és remélem, hogy minden körhöz sok lelkes újonc fog 
csatlakozni ebben a félévben, hogy amint lehet, újra 100%-on pörögjön a közösségi élet.

Remélem, találkozunk Discordon!

Gulyás Gergely Zoltán
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GÓLYAKÖRTE

GÓLYAKÖRTE
Újra itt a tavaszi félév, a szeptemberben be-

iratkozott gólyák túljutottak első megméretteté-
seiken. Az őszi és téli „közéleti böjt” is a végéhez 
ért, hisz minden második félévét kezdő villanyka-
ros csatlakozhat végre a Schönherz Kollégium-
ban hosszú évek alatt kialakult közösségi élethez. 
Minden kör megnyitja kapuit a gólyák előtt is, és 
ezt ünnepelendő idén is megrendezésre kerül 
egy nagy hagyományú esemény, mely immár ne-
gyedik éve a Gólyakörte nevet viseli – bár néhány 
veterán még előfordulhat, hogy Gólyaszerdaként 
említi majd meg –, és ahol a közéletet alkotó szer-
vezetek szinte mindegyike bemutatkozik, várva a 
lelkes újoncokat.

Kedves Olvasó, mielőtt nekivágnál a körök fel-
fedezésének, nézd meg, mennyi időt is tudsz majd 
erre szánni, és ehhez mérten válassz magadnak 
legalább egy kört. Nem érdemes kimaradni ezek-
ből a remek közösségekből, amik mostantól szá-
modra is maximálisan elérhetőek, de fontos, hogy 
ne vegyék el a tanulásra szánt idődet (és úgy alap-
vetően ne menjen az egészséged rovására se).

MIÉRT IS ÉRDEMES „KÖZÉLNI”?
Barátokat szerezhetsz, és olyan élményekkel 

gazdagodhatsz, melyeket máshol nem szerez-
hetsz meg. A Kollégiumi Számítástechnikai Körnél 
és a Simonyi Károly Szakkollégiumnál kibővítheted 
szakmai látóköröd, és az egyetemen megszerzett 
tudást kipróbálhatod a gyakorlatban is (vagy pont 
fordítva: sokat segíthetnek a tanulmányi előmene-
teledben), vagy csatlakozhatsz a Bulis Reszorthoz, 
ahol megtanulhatsz emberekkel együtt dolgozni 
egy szervezési feladatban. Ha elég kitartó vagy, 
később irányíthatod is őket, kipróbál-
hatod milyen az, ha felelős 
vagy valamiért, de 

azt is megtapasztalhatod, hogy mennyire fontos a 
nagy egész sikere érdekében, hogy a sok kis apró 
részfeladatot mindenki maradéktalanul elvégez-
ze. Ugyanilyen tapasztalatokat szerezhetsz a Szent 
Schönherz Senior Lovagrendnél is, azonban itt köz-
rejátszik egy újabb felelősség, hiszen azok lépte-
it segítheted, akik ugyanabban a cipőben járnak, 
amelyikben te alig fél éve. A Szolgáltató Reszortnál 
megtanulhatsz csapatban tevékenykedni, illet-
ve keményen dolgozni, mely munka gyümölcse 
az érzés, hogy jót tettél társaiddal, hiszen nektek 
köszönhetően sok-sok ember jól érezheti magát 
– végső soron pedig mérnökként is a felhasználói 
elégedettség az egyik legfőbb motiváció. A Kultúr 
Reszortnál kedvenc hobbid űzésével tehetsz jót a 
közösségért, annak kulturális fejlődéséért. Spor-
tolhatsz is, sőt, segíthetsz másokat is egészséges 
életre nevelni a Sport Reszortban, és ugyanúgy, 
ahogy a többi reszortnál és körnél, itt is sok min-
dent tanulhatsz: jobb ember lehetsz, megtanul-
hatod jobban beosztani az idődet, megbecsülni 
a határidőket, könnyen megszólalni szorult hely-
zetben, illetve rengeteg kapcsolatra szert tehetsz 
már itt az egyetemen is. Ez utóbbi a legfontosabb, 
a mérnök nem magányos farkas, „falkában” a leg-
hatékonyabb. Ezen az egyetemen egyedül pedig 
közel képtelenség úgy teljesíteni, hogy közben ne 
rokkanj bele.

Szükséged van arra, hogy élj egy kicsit, az 
egyetemi közösségi élet is egy lehető-
ség erre. Ne szalaszd el!

SPOT 

Interjú a Gólyakörte főrendezőivel

KAPU A KÖZÉLETHEZ

A SCHÖNHERZ KOLLÉGIUMBAN ÉVTIZEDEK ÓTA MŰKÖDNEK KÜLÖNBÖZŐ KÖRÖK. NOHA AZ UTÓBBI IDŐBEN 
A HALLGATÓKKAL EGYÜTT A KÖRÖK MŰKÖDÉSE IS KISZORULT AZ IKONIKUS ÉPÜLETBŐL, TISZTÁBAN VAGYUNK 

VELE, HOGY AZ „OFFSITE SCHÖNHERZES KÖZÉLET” IS SCHÖNHERZES KÖZÉLET, EZT PEDIG MOST KIEMELTEN 
FONTOS BEMUTATNI A GÓLYÁKNAK.

 – Mondjatok pár szót magatokról! Hogy ke-
rültetek kapcsolatba a schönherzes közélettel, 
illetve a körökkel először? 

 – Borsó: Először a közéletben a Lovagrend mu-
tatkozott meg nekem, hozzájuk csatlakoztam, de 
azért volt szerencsém kipróbálni a Foltmékör egy 
részét, de hozzájuk még nem tudtam sajnos csat-
lakozni. A Lovagrenden keresztül rengeteg embert 
megismerhettem, ezért nagyon hálás vagyok.

 – Fanni: Én már egyetem előtt kapcsolatba ke-
rültem a schönherzes közélettel, voltak dzsájro-
szos ismerőseim, és már egyetem előtt is többször 
bejártam a koliba, és ez a dzsájroszos vonal meg 
is maradt, beléptem a körbe, amikor egyetemista 
lettem. Ezen kívül már a gólyatáborban is megmu-
tatkozott, hogy „hát igen, ezek a senior kollégák 
igen jó arcok, úgyhogy tök jó lenne közéjük csat-
lakozni”. Ezen kívül is egyre több dolog volt, ami 
kezdett vonzani így a seniorkodásban, úgyhogy 
úgy gondoltam, megéri megpróbálni. 

 – Össze tudjátok pár mondatban foglalni, 
hogy mi a Gólyakörte célja illetve lényege?

 – Fanni: Igazából a Gólyakörtének az elsőd-
leges célja, hogy megismertesse és integrálja a 
gólyákat a közéletbe, és megmutatni nekik, hogy 
hogyan lehet egyensúlyt teremteni a közélet, 
illetve a tanulmányok között. Első félévben 
még nem volt lehetőségük, hogy kipróbál-
ják magukat különböző körökben, most 
pedig eljött az alkalom, hogy ténylege-
sen a közösségi élet részévé váljanak.

 – Mi motivált benneteket, hogy megpályáz-
zátok a Gólyakörte idei megszervezését? Ez 
azért nehezített pálya, valljuk be.

 – Borsó: Hát ugye most van ez a karanténhely-
zet, ami mindenki életét amilyen szinten lehetett, 
tönkretette, így még nehezebb megmutatni a gó-
lyáknak, mennyire fontos és jó a közélet. Ez még 
nagyobb kihívás volt, hiszen ez az első online 
Gólyakörte. Fannival úgy éreztük, hogy szeret-
nénk ebbe belevágni, és megmutatni a gólyáknak, 
hogy még ha ilyen helyzet is van, akkor is érdemes 
schönherzesnek lenni.

 – Sok munkával jár az új formátum behoza-
tala?

 – Fanni: Nyilván bele kell tenni a megfelelő 
mennyiségű munkát: ha nem csinálunk semmit, 
abból nem lesz rendezvény. Máshogy van vele 
sok munka, mint egy offl  ine rendezvénnyel. Nincs 
gondunk például a teremfoglalással, de sokkal kö-
rültekintőbbnek kell lennünk a technikai problé-
mákkal kapcsolatban. Sok meló van vele, de ha 
rendesen mindent beosztunk és megcsinál-
juk időre, akkor hozható.
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 – Ez a mostani különleges helyzet inkább 
motivált, vagy megijesztett benneteket?

 – Fanni: Inkább motivált. Sose volt az, hogy 
megijedtünk, hogy „Úristen, most mit csináljunk 
ezzel a helyzettel?”, hanem mindig együtt leültünk 
és megbeszéltük, hogy „Oké, van ez a helyzet, ezt 
hogy lehet megoldani?” És mindig találtunk valami 
megoldást. Úgyhogy nem, nem ijedünk meg sem-
mitől, és megyünk előre.

 – Sok fejtörést okozott kitalálni, hogy hogy 
csináljátok, vagy spontán megszületett a meg-
oldás?

 – Borsó: Sok fejtörés abból a szempontból nem 
volt, hogy Fannival elég sok hasonló ötletünk volt, 
és az elképzelésünk nagyjából megegyezett a dol-
gokról, így nagyon könnyen tudtunk egymásra 
építeni. Fejtörés nem volt, mert egyszerűen együtt 
tudtunk működni, minden szuperül és gördüléke-
nyen ment.

 – Meséljetek picit arról, hogy nektek mit 
adott eddig a közélet?

 – Fanni: Egyetem elején én nem találtam a he-
lyemet igazán, nem tudtam, hogy merre menjek, 
mit csináljak. Tök jó volt, hogy ahogy elkezdtem 
közélni, egyre több ember volt körülöttem, cso-
mó új ismeretség, csomó új barát, a seniorképzés 
nagyon megdobta az önbizalmamat, kicsit egye-
nesbe hozott, és megmutatta, hogy „igen, én ezt 
szeretném csinálni”.

 – Borsó: Amikor idejöttem az egyetemre, én na-
gyon visszahúzódó voltam, a környezetváltozást 
nem kezeltem annyira jól, de amikor csatlakoz-
tam a közélethez, azt tapasztaltam, hogy itt min-
denki nagyon kedves és elfogadó, és tudok talál-
ni olyan embereket, akikre számíthatok, és akik 
számíthatnak rám. A közélet működése és 
egyensúlya valamiféle újszerű biz-
tonságérzetet hozott be az 
életembe, ami eddig 
még nem na-
gyon volt.

Kovács Levente (Borsó)
Másodéves mérnökinformatikus, senior

 – Mondjatok pár motiváló szót, miért jó a 
gólyáknak csatlakozni a schönherzes közélet-
hez? 

 – Fanni: Mert ennél funkybb dolog szerintem 
nem létezik. Tökmindegy, mi az, ami érdekel, mi-
ben vagy jó, mit szeretsz csinálni, itt megtalálod. 
Mindenre van kör, meg tudod őket találni, tudsz 
hozzájuk csatlakozni. Tudsz új dolgokat megtanul-
ni, meglévő tudást elmélyíteni, kísérletezni új dol-
gokkal, lazulni, szakmai tudást fejleszteni. Bármit 
akarsz csinálni, itt van előtted, ezüsttálcán kínál-
ják, és csak pozitívan lehet belőle kijönni.

 – Borsó: Az a jó az egyetemben, hogy fi xen van-
nak az egyetemen, akikkel azonos az érdeklődési 
köröd. Gimi alatt ezt sokkal nehezebb megélni, 
viszont az egyetemen az egyetlen esélyed arra, 
hogy ne találj hasonló embereket, az, hogy nem 
teszed ki magad a lehetőségnek.

 – Milyen érzésekkel, illetve gondolatokkal 
vágtok neki ennek a rendezvénynek? Nem fel-
tétlen csak a megszervezésének, hanem a le-
folytatásának is.

 – Borsó: Én nagyon izgatott vagyok, szeretnék 
minél több gólyát látni. Nagyon reményteljesen 
kezelem a dolgot, úgy érzem, remek munkát vé-
geztünk Fannival, szerintünk minden a lehető leg-
nagyobb rendben lesz.

Rendes Fanni és Kovács Levente 
válaszai alapján írta

Bojtos Antal Tamás
SPOT 
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Rendes Fanni
Másodéves mérnökinformatikus, senior



HALLGATÓI KÉPVISELET

HALLGATÓI KÉPVISELET

MIVEL FOGLALKOZUNK?
Egyik fő feladatunk, hogy összekössük a hall-

gatókat a hivatalos egyetemi szervekkel, érdekei-
ket képviseljük az egyetemi bizottságokban, ahol 
lehetőségünk van kifejteni az álláspontunkat az 
oktatásban fennálló problémákkal kapcsolatban. 
Szavazati jogú tagként érdemi beleszólásunk is van 
ezek megoldásába.

Minden tanszékkel igyekszünk jó kapcsolatot 
ápolni tanszéki referenseinken keresztül, akik ha-
vonta egyeztetnek a tanszékvezetőkkel. Jelezzük 
feléjük az esetlegesen felmerülő problémákat, 
észrevételeket, valamint az oktatók is bizalommal 
fordulhatnak hozzánk, – példának okáért – egy-egy 
tantárgyukkal kapcsolatos visszajelzések kapcsán.

Hallgatótársainknak közvetlenül is alkalmunk 
nyílik segíteni: gyakran érkezik kérdés levelezőlis-
táinkon tanulmányi vagy szociális ügyeket illetően, 
ha nehéz eligazodni a szabályzat-rengetegben. En-
nek köszönhetően egy idő után könnyen kiismerjük 
magunkat a szabályzatokban, így az egyedi kérdé-
sekre is válaszolni tudunk.

HOGY NÉZ KI EZ A GYAKORLATBAN? 
A félév során szerda esténként nyílt – minden 

hallgató számára szabadon látogatható – HK ülést 
tartunk, amin az összes Képviselő jelen van. Meg-
beszéljük az aktuális témákat, és kialakítjuk az ál-
láspontunkat. Munkánkat több területre felosztva 
végezzük, melyekkel a munkacsoportjaink foglal-
koznak. A munkacsoport-vezetők beszámolnak az 
általuk felügyelt terület tevékenységéről, megvita-
tásra kerülnek az aktuális – hallgatókat szorosan 
érintő – egyetemi és kari ügyek, így mindenki átfo-
gó képet kap az elmúlt időszak történéseiről. 

A Tanulmányi Munkacsoport állandó feladatai 
közé tartozik – többek között – az egyetemi ok-
tatási bizottságokban való részvétel, a tanszéki 
referensek megválasztása, a ZH- és vizsgarend 
összeállításában való közreműködés, a webolda-
lunkról elérhető importálható ZH-naptárak elké-
szítése, valamint a Tantárgyi Adatlapok átnézése. 
Számos képviseleti tag fi gyeli és válaszolja meg a 
tanulmanyi@vik.hk levelezőlistán és a VIK.HK Ok-
tatási Monitoring Rendszerén keresztül feltett kér-
déseiteket, valamint  egyéni megbeszélés alapján 
tanulmányi tanácsadást is nyújtunk.

A Juttatási Bizottság a különböző hallgatói jut-
tatások rendszerével, bírálásával, kiosztásával 
foglalkozik, mint például a Rendszeres/Rendkívüli 
Szociális ösztöndíj és a tanulmányi ösztöndíj. Vé-
leményünk szintén sokat számít a területhez kap-
csolódó fórumokon. A bizottság tagjai válaszolnak 
a szoc@vik.hk levelezőlistára érkezett kérdésekre 
is.

A Pályázati Munkacsoport a pályázatok kiírásá-
ért, valamint azok bírálásának lebonyolításáért fe-
lel. Az ő feladatuk a pályázatok pontozási rendsze-
rének kialakítása, jogi megfelelésük biztosítása. A 
palyazat@vik.hk levelezőlista is ezen munkacso-
port kezelése alatt áll.

A PR Munkacsoport legfőbb teendői közé a 
különféle eseményeken való megjelenés és a kap-
csolattartás tartozik. Ilyen rendezvények például 
az Educatio Kiállítás, illetve a Nyílt nap. Az aktuális 
hírek közzétételéért is ez a munkacsoport a fele-
lős, melyeket a Facebook, Instagram, vagy a VIK.
HK weboldalán osztunk meg. 

Az Utánpótlás Munkacsoport gondoskodik a 
Képviselet tevékenységeibe bekapcsolódni vágyó 
hallgatók beilleszkedésének megkönnyítéséről, 
míg az Erasmus program keretein belül külföl-
di tanulmányokat folytatók segítségére a Külügy 
Munkacsoport áll.

HOGYAN TUDTOK JELENTKEZNI?
Bármikor lehet hozzánk csatlakozni, de szer-

vezett keretek között, képzés alkalmával a legcél-
szerűbb. Minden félévben tartunk Újoncképzést, 
melynek elvégzése után azonnal lehetőségetek 
lesz bekapcsolódni a Képviselet munkájába. En-
nek keretein belül betekintést nyerhettek az Egye-
tem működésébe, a Hallgatói Képviselet mun-
kájába, találkozhattok a tagokkal, illetve számos 
hasznos ismeretre tehettek szert, melyek mind a 
tanulmányaitok alatt, mind a későbbiekben hasz-
nosak lehetnek.

Jelenléti oktatás mellett a HK Irodában (a 
Schönherz Kollégium első emeletének 104-es 
termében) találhattok meg minket. A Képviselet 
munkájába való bekapcsolódási szándékotokat a 
hk@vik.hk e-mail címen keresztül jelezhetitek!

Legyen nálunk a legjobb egyetemistának lenni!

MIÉRT JÓ HK-SNAK LENNI?

MI VAGYUNK A VILLAMOSMÉRNÖKI ÉS INFORMATIKAI KAR HALLGATÓI KÉPVISELETE, RÖVIDEN A VIK HK. 
VÍZIÓNK, HOGY NÁLUNK LEGYEN A LEGJOBB EGYETEMISTÁNAK LENNI. EZ A GONDOLAT VEZÉREL MINKET A 
MUNKÁNK SORÁN.

Kezdetben karunk oktatásának fejlesztése, illetve a hallgatótársaim segítése vonzott a legjobban, majd a 
HK tagjaiban egy nagyon jó baráti közösségre is találtam. A Képviseletben eddig eltöltött két évem alatt nagyon 
sokat formálódott a személyiségem, az egyetemen más formában nem elsajátítható – az életben és a munka 
világában ugyanakkor nélkülözhetetlen – gyakorlati tudást szerezhettem meg itt. Időbeosztás, levélkezelés, 
érveléstechnika, emberismeret és projektmenedzselés, csak hogy néhányat említsek azon területek közül, ame-
lyekben rengeteget fejlődtem. Rálátásom nyílt a karon zajló döntési folyamatokra, megtapasztaltam és kipró-
bálhattam különböző stratégiai és vezetői technikákat, amelyek későbbi céljaim eléréséhez is hozzásegítenek 
majd. Az általam megszerzett – az egyetem minden részére kiterjedő – kapcsolati tőkét pedig felbecsülhetet-
lennek tartom. Amennyiben szeretnél sokat fejlődni, érdekel, milyen több ezer hallgatót képviselni, miközben 
egy nagyszerű és színes társaság részese lehetsz, itt a helyed! – Balhási Zalán
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Itt a HK-nál érzem leginkább azt, hogy segítek a hallgatóknak, akár a szociális pályázatok bírálásán vagy 
más ösztöndíjakon keresztül, akár az egyetem bonyolult bürokratikus rendszerében való eligazodásban. Rá-
látást kaptam magának az egyetemnek a működésére, és személyesen is jelen vagyok a hallgatókat érintő 
döntéseknél, melyeket számukra kedvező irányba befolyásolhatok. – Vollweiter Ivett

A Hallgatói Képviseletben megtapasztalhatod azt, hogy milyen több ezer hallgatót képviselni, tudod fejlesz-
teni az érvelési és tárgyalási technikádat, emellett nagyon sok hasznos tudást szedhetsz fel, amely az egyetemi 
tanulmányaid során nagyon sok segítséget fog nyújtani számodra. Képes leszel rendszer szinten, folyamatok-
ban gondolkodni, és ez a munkahelyeden később kifi zetődővé válik. A Juttatási Bizottságban megismertem a 
szociális pályázatok bírálásának folyamatát, rengeteget fejlődtem a különböző jogszabályok, törvények értel-
mezésében, továbbá a Tanulmányi Munkacsoportban betöltött szerepem révén a karunkat érintő kardinális 
oktatási kérdésekben is van lehetőségem kifejteni a véleményemet. – Hargitai Tamás

A HK-ban mindig több évfolyam, korosztály keveredik, így mindig van, aki tud segíteni az aktuális problé-
máid megoldásában, illetve később Te is lehetsz az, aki mindezt megosztja a fi atalabbakkal. Emellett a közös 
programokon mindig jó a hangulat. A Rektor Úr szavaival élve: "Az egyetem teljen jó hangulatban, vagy se-
hogy." – Varga Balázs

A Képviselet számtalan olyan lehetőséget rejt, ami gyökeresen megváltoztathatja az életed. Új barátokra te-
hetsz szert, megtanulhatsz szervezet szinten gondolkozni, megismerheted milyen érzés nagy felelősség mellett 
fontos döntéseket hozni, valamint minden új információról első kézből értesülhetsz. Ezeken kívül a soft skillek 
minden területén hatalmas fejlődési lehetőség tárul eléd. Számomra a legjelentősebb az időmenedzsmentem 
drasztikus fejlődése volt, de sokáig sorolhatnám még a területeket a témában. Mindig örömmel és motiváció-
val tölt el a HK-s lét, életem egyik legjobb döntésének tartom, hogy csatlakoztam. – Labancz Tamás

A Hallgatói Képviseletben töltött másfél évem során sokszor kerültem olyan helyzetbe, amikor muszáj volt 
felszólalnom ahhoz, hogy bizonyos hallgatói érdekek érvényesüljenek. Ez a felelősség és kötelességtudat nagy-
ban hozzájárult, hogy emberileg fejlődhessek, továbbá egyéb skilleket elsajátíthassak. A tevékenységeim során 
nagyon sok hallgatónak tudtam segíteni, ami miatt baromi jól szoktam magam érezni. Azt gondolom ez utób-
biért nagyon megéri HK-snak lenni. :) – Koren Zoltán

"Miért is ne" alapon csatlakoztam anno a Hallgatói Képviselethez. Már ezelőtt is igyekeztem hasznosan 
lekötni az energiáimat, és én ezt a lehetőséget a HK-ban megtaláltam. Szerteágazó ismeretre kellett szert ten-
nem az egyetem működésével kapcsolatban. Posztjaimból adódóan sűrűn beszéltem hallgatókkal/szülőkkel/
egyetemi szereplőkkel. Minden héten találkozom, megvitatom az aktuális kérdéseket a képviselettel, ami segít 
tartani az állandó kapcsolatot - fontos, hogy folyamatosan együtt tudjunk dolgozni. Ezek által rengeteg lehető-
ségem adódott fejlődni nagyjából „mindenben is”, de elsősorban - kommunikáció, érvelés, empátia, türelem, 
időmenedzsment. Ezen kívül imádom a társaságot is, egyszerűen jól érzem magam itt. – Csábi Eszter Zsófi a

KEDVES GÓLYÁK!
Itt az ideje, hogy csatlakozzatok hozzánk a Schönherz Telekom-os közösségbe! Cégünk a Schönherz 

Kollégium és a BME-VIK hallgatói számára létrehozott egyedülálló telefonos fl otta. Fő partnerünk a 
Vodafone, akikkel a sok éves közös munkának köszönhetően számtalan kedvezményt tudunk Nektek 
biztosítani, mind az előfi zetések terén, mind a mobilinternet kapcsán. 

Tudtad?
• Az 5 GB-os internet opció csupán havi 1100 Ft-ért a tied lehet!
• Minden csomagunk hűségidő nélküli, így bármikor válthatsz az igényeid szerint.
• Flottán belül ingyenes a hívás és az SMS küldés.
• Családtagjaidat és barátaidat is meghívhatod a fl ottába.

Ha felkeltettük az érdeklődésed, akkor keress minket a Facebook oldalunkon, vagy dobj egy e-mail-t 
az info@schtelekom.hu-ra! 

Ui: Ha a vírus el is választana a személyes találkozásoktól, Velünk akkor is ingyen tudsz majd beszél-
getni az újonnan szerzett barátaiddal.

MIÉRT JÓ HK-SNAK LENNI?
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SZAKEST
2001 óta foglalkozunk a Villanykari Szakestélyek szervezésével, melyek 

alapjául a selmecbányai és miskolci egyetemek hasonló rendezvényei 
szolgálnak. Mindegyik ilyen eseménynek külön apropója van, de az általá-
nosan igaz, hogy egy szakest nem pusztán „piálási lehetőség”, hanem inkább 
egy ünnepi alkalom. Félévente kétszer kerül megrendezésre, ezek megszer-

vezésében vehetsz részt, amennyiben csatlakozol hozzánk. Mindenkit 
szívesen várunk, hiszen egy szakest szervezése sok részfeladatból 

áll, így bármilyen érdeklődésű ember megtalálja a helyét a csa-
patban: vannak, akik az énekhangjukkal emelik az estek 

színvonalát, mások a humorérzékükkel teszik ugyanezt, 
de a legtöbbünket egyszerűen a szakestes hagyomá-

nyok és hangulat vonzott be a rendezőgárdába.

Körvezető: 
Pollák Csaba 
szakest.sch.bme.hu

nosan igaz, hogy egy szakest nem pusztán „piálási lehetőség”, hanem inkább 

JUST DANCE
A 2015-ben alakult csapat rendszeresen szervez Just Dance bulikat, ahol a játé-

kot kedvelők és a mozogni vagy kikapcsolódni vágyók egyaránt jól érezhetik ma-
gukat. Félévente egyszer bajnokságot tartunk, ahol a Just Dance magyar bajnoki 
címért versenghetnek a résztvevők. Több alkalmi – kari és egyetemi szintű – ese-

ményen is lehet találkozni a körrel és a játékkal: Gólyabá-
lon, Lágymányosi Egyetemi Napokon, EFOTT-on, kollé-

giumi koktélesten, és szoktunk rendezni más egyetemi 
karokkal közös bulikat is. Ha felkeltettük az érdeklődésed, 

gyere el a bulikra, csatlakozz csapatunkhoz!

LANOSCH
Nem tetszik, hogy mindig noob oroszokkal kell CS:GO-znod? Eleged 
van a profi  koreai starcraftosokból vagy a kínai LoL-osokból? Nálunk 
ezekből egy sincs! A Lanosch nyitásain az ugyancsak VIK-es haverokkal, 
ismerősökkel tudsz eltölteni egy élvezetes estét, ahol mindegy, hogy 
tegnap kezdted a játékot vagy már évek óta tolod. Itt mindenkit szíve-

sen látunk.
Érdekel az e-sport és a bajnokság szerve-

zés? Szívesen látunk csapatunkban! 
Egyetemi szintű LoL és CS:GO bajnokságok lebonyolí-

tásába nyerhetsz betekintést, illetve akár még or-
szágos bajnokságok szervezésébe is bepillant-

hatsz.
A LAN élt, a LAN él, a LAN élni fog.

Körvezető: 
Stahorszki Márton
fb.com/DezsoBuli

DEZSŐ BULI
Kevés ember gondol az otthoni disznóvágásra, amikor elköltözik Buda szí-

vébe – a Dezső Buli feladata azonban pont az, hogy ezt az élményt a lehe-
tő legjobban visszaadja. Egyrészt tradíció, másrészt remek szórakozás 
az egész napon átívelő sürgés-forgás a kollégiumban. A hagyományos 

esti disznótor élő cigányzenével pedig annyira 
megindító, hogy torok nem marad szárazon. 

Félévente csak egy alkalom, de az bizto-
san emlékezetes.

Robinson védjegyével 1992 óta 
töretlenül:

„Dezsőnek márpedig meg kell halnia!”

Kevés ember gondol az otthoni disznóvágásra, amikor elköltözik Buda szí-

BULIS RESZORT

Körvezető:
Nagy Péter
justdance.sch.bme.hu 
https://discord.gg/BJwbjhX

BULIS RESZORT

Körvezető:
Kovács-Hegedűs 
András Márton
lano.sch.bme.hu 
fb.com/lanoschbme
twitch.tv/lanosch

LEVELUP
Szeretsz bulizni? Kipróbálnád magad egy buli szer-

vezőjeként is, nem csak résztvevőjeként? Ha bármelyik-
re igen a válaszod, akkor itt a helyed a LevelUp csapa-

tában! Hogy mit is nyújt a kör? Szervezői oldalról tapasztalhatod meg, 
hogy milyen, amikor 450-500 ember megfordul egy buliban, és 

ez alatt sok rendezvényszervezői tapasztalatot is szerezhetsz. 
Egy kiváló és összetartó csapat tagja lehetsz, és nem utolsó 

sorban életreszóló élményekben lehet részed. Ha fel-
keltettük az érdeklődésed, akkor jelentkezz a Level-

Up csapatába!
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Körvezető:
Restum Ali
fb.com/SchLevelUp
@levelupsch



SZITA
A Schönherzben lévő sok-sok kör között van egy, aminek akár már gólya-

ként is a tagjai lehettek. Ez nem más, mint a saját szintközössége-
tek. Ti, az egy szinten lakók, együtt élitek mindennapjaitokat: 
egy klubszobát, egy konyhát, egy tanulót használtok, szinte 
minden tevékenységeteket együtt végzitek. Abban, hogy 
még jobban összekovácsolódjatok, több közös progra-

mot szervezhessetek, óvhassátok 
a szintet és a szinten lévő eszkö-
zöket, a SziTa, vagyis a Szintkép-
viselők Tanácsa segít. A csapat 
havonta tart egy-egy körgyűlést 
a reszort klubszobájában, a 919-
ben, ahol a megvalósult progra-
mokat beszéljük át, és ötletelünk 
a szintek és a szintközösségek 
jövőjét illetően. Ha szeretnél te is 

tenni a szintedért, vagy úgy érzed, 
szívesen szerveznél közösségi 

programokat a szinteden lakók 
számára, akkor ne habozz – 

csatlakozz a körhöz!

EGYÉB KÖRÖK

SCHÖRPONG
A Schörpongnak köszönhetően végre a mi kolinkban is egyre népsze-

rűbb a beerpong. Körként rendezvényeket szervezünk, ahol akár egy baj-
nokságban, kedvenc csapattársaddal is kipróbálhatod magad, de jöhetsz 
csak a buli kedvéért is szabadon dobálni, hisz biztosított a jó társaság és 
a remek hangulat. 

Célunk, hogy különböző ötletes, szórakoztató játé-
kokkal és szabályokkal is megismertessük az érdek-

lődőket, fokozzuk az esti bulik hangulatát, miközben egy egész éven 
átívelő házi bajnokságba is bevonjuk a VIK-es barátokat és isme-

rősöket. Emellett lehetőséget biztosítunk bárkinek bármikor 
egy kis dobáláshoz – ha éppen kedved van, kérhetsz tő-

lünk felszerelést, és már repülhet is a labda a sörbe!

A Schörpongnak köszönhetően végre a mi kolinkban is egyre népsze-
rűbb a beerpong. Körként rendezvényeket szervezünk, ahol akár egy baj-

SCHÖNHERZ VÁLLALATI KAPCSOLATOK
Célunk, hogy közelebb hozzuk hozzátok szakmai partnereinket, ami 

által megismerhetitek az aktuális piaci szereplőket. Nálunk elsősorban a 
kommunikáció és sales képességek fejlesztésén van a hangsúly. A szüksé-

ges tanfolyamok után lehetőségetek van 
élesben kipróbálni magatokat céges 

tárgyalások keretein belül. Meg-
ismerhetitek milyen szak-

mai eseményeket szervezni, illetve lehetőségetek 
van levezényelni egy MeetUpot.

KOFER

HOMÁR
A legtöbb egyetemi kollégiumhoz hasonlóan a Schönherzben 

is üzemel egy saját pult, melynek célja a 
házban tartott rendezvények vendége-

inek kiszolgálása. A mi feladatunk 
ennek a kellő minőségben törté-

nő megvalósítása. Ha megszomjaznátok, keressetek minket 
bizalommal, mert náluk van a legtöbb szesz. 

KOLLÉGIUMI FELVÉTELI 
ÉS ÉRDEKVÉDELMI

RESZORT 
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Körvezető:
Harmat Dominik
schorpong.sch.bme.hu
fb.com/schorpong

Körvezető:
Bagoly Kinga Viola
fb.com/SchonherzVallalatiKapcsolatok
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Körvezető:
Tavasz Péter Attila

Körvezető:
Baller Anita
szita.sch.bme.hu

A Schönherzben lévő sok-sok kör között van egy, aminek akár már gólya-
ként is a tagjai lehettek. Ez nem más, mint a saját szintközössége-
tek. Ti, az egy szinten lakók, együtt élitek mindennapjaitokat: 
egy klubszobát, egy konyhát, egy tanulót használtok, szinte 
minden tevékenységeteket együtt végzitek. Abban, hogy 
még jobban összekovácsolódjatok, több közös progra-

mot szervezhessetek, óvhassátok 

a szintek és a szintközösségek 
jövőjét illetően. Ha szeretnél te is 

tenni a szintedért, vagy úgy érzed, 
szívesen szerveznél közösségi 

programokat a szinteden lakók 
számára, akkor ne habozz – 

csatlakozz a körhöz!



KFB
A kollégiumi felvételivel kapcsolatos összes teendő hozzánk köthető, így a munkánk leginkább 

a szorgalmi időszakok elejére koncentrálódik. 
A leendő kollégisták minden félév elején leadják a felvételi pályázatukat a Kollégiumi Egységes 

Felvételi és Információs Rendszeren (KEFIR-en) keresztül, majd epekedve várják az eredményt. A 
KFB tagjainak feladata az, hogy az egész felvételi eljárást és a szobabeosz-
tást levezényeljék. A felvételi kiírás, a ponthatárok kialakítása, az átköltö-
zésnél lévő ügyelet vagy a kollégiumi belépőkártyák elkészítése mind-mind 
a mi hatáskörünkbe tartozik.

Év közben a várólistán lévő hallgatókkal foglalkozunk, gyűléseinken fel-
készülünk a következő felvételi időszakra, továbbá ápoljuk a kollégistákat 
is érintő hagyományainkat. Telente, december 5-én este minden schönher-
zes ajtóra szaloncukrot ragasztunk, illetve minden nőnapon meglepetéssel 
ébresztjük a kollégium lányait.

Logónk a piros Schönherz, rajta fekete denevérrel, amely kísértetiesen 
hasonlít a Bacardin is megtalálható denevérre. Harcolunk a Külső Kollégiumi Bizottságban azért, 

hogy minél több villanykaros kollégiumi férőhely álljon rendel-
kezésre a jelentkező kari hallgatóknak. 

Célunk, hogy a kollégiumba jelentkezők minél elé-
gedettebbek legyenek, valamint az, hogy a KFB 

egy jó és hatékony csapatot alkosson.

DEVTEAM
A DevTeam a KSZK fejlesztő köre. Az informatika számos területével fog-
lalkozunk, többek között például alkalmazás- és mobilszoftver-fejlesz-
téssel, weblapkészítéssel és játékfejlesztéssel. Ezen felül találkozhatsz 
mikrokontrollerek programozásával, legyen az akár Raspberry Pi vagy 
Arduino. Saját ötleteid megvalósításában is szívesen nyújtunk segítő kezet, 

illetve egyes gyűléseinken gyorstalpalókat tartunk, hogy az 
érdeklődők mielőbb be tudjanak csatlakozni a munkába.

Szeretettel várunk mindenkit, legyen akár profi  fejlesztő, vagy 
olyan, aki csak most ismerkedik a fejlesztés szépségeivel – 

nálunk mindenki talál a képességeinek megfelelő elfog-
laltságot.

mikrokontrollerek programozásával, legyen az akár Raspberry Pi vagy 
Arduino. Saját ötleteid megvalósításában is szívesen nyújtunk segítő kezet, 

illetve egyes gyűléseinken gyorstalpalókat tartunk, hogy az 

KSZK

KOLLÉGIUMI
SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KÖR

A KOLLÉGIUMI SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KÖR AZ EGYETEM LEGRÉGEBBEN 
MŰKÖDŐ ÉS LEGNAGYOBB AKTÍV, INFORMATIKÁVAL FOGLALKOZÓ ÖNTEVÉ-
KENY CSOPORTOSULÁSA, MELY IDÉN ÜNNEPLI 45. SZÜLETÉSNAPJÁT. A KSZK 
EGY VIDÁM HANGULATÚ, ALKOTÓ KEDVŰ CSAPAT, MELY A KAR JÓ SZAKMAI 
KÉPESSÉGŰ, SZÁMÍTÁSTECHNIKA IRÁNT KIEMELTEN ÉRDEKLŐDŐ TAGJAIBÓL 
VERBUVÁLÓDOTT, ÉS BŐVÜL ÉVENTE ÚJ TEHETSÉGEKKEL, LELKES INFORMA-
TIKUSOKKAL ÉS VILLAMOSMÉRNÖKÖKKEL.

A KSZK a lehetőségek tárháza. A hely, ahol te, leendő mérnök, 
minden területen kipróbálhatod, továbbképezheted magad. Nálunk 
kibontakoztathatod kreativitásod, tapasztalatot és mérnöki szemlé-
letet szerezhetsz, miközben az úgynevezett soft skilljeidet is fejleszt-
heted. Ha számodra a szakma hivatás, ha szeretsz új dolgokat alkot-
ni vagy csak jó társaságra vágysz, akkor a legjobb helyre kerültél. A 
reszort körei a szakma egy-egy meghatározó területével foglalkoznak 
a fejlesztés és üzemeltetés terén. A szakmai tevékenységen túl a KSZK-t 
pezsgő közösségi élet is jellemzi, melyet mi sem bizonyít jobban, mint 
az általunk szervezett rengeteg összejövetel: vacsorák, táborok, közös 

mozizások, paintballozás, LAN-partik, hasznos works-
hopok, sörözések és random pipázások. Újoncként 

te is részt vehetsz eseményeinken, ahol jó társa-
ságban szerezhetsz gyakorlatban is hasznosítha-

tó tudást és sok új ismerőst. További informá-
ciók és jelentkezés az ujonc.kszk.bme.hu 

oldalon.

STERNENSCHAU
A Sternenschau körben a német nyelvű képzéshez tartozó hallga-

tókkal foglalkozunk. Táborokat, közös vacsikat, sörözéseket, egyéb 
programokat szervezünk minden német nyelvű képzésen résztvevő-
nek, legyen az jelenlegi vagy volt németes diák vagy tanár. Ezenkívül 

segítjük a németeseket tanulmányaikban, va-
lamint a karlsruhei félév(ek) során is támo-

gatjuk egymást. Ha te is a német képzésen 
tanulsz, és szívesen lennél aktív részese a 

németes közösségnek, csatlakozz!
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NETEAM
A NETeam foglalkozik a kollégiumi hálózati infrastruktúra üzemel-

tetésével és fejlesztésével. Biztosítjuk a hálózat folyamatos műkö-
dését, követjük az új hálózati technológiák alakulását, és igyekszünk 
gyakorlatban is kipróbálni őket, alkalomadtán pedig cégekkel kapcso-
latot tartva veszünk részt új megoldások tesztelésében is.

A Schönherzben a ‘90-es évek óta üzemelteti a Házat lefedő hálózatot 
a KSZK, ami azóta többször teljes cserén esett át. A KSZK reszorttá válása előtt a NETeam a 
KSZK egy erre szakosodott csoportja volt, 2014 óta pedig önálló körként folytatjuk tevékeny-
ségünket. A kör tagjai hagyományosan a NetAdmin és segéd-netadminok, akik a kollégiumi 
hálózat fenntartásáért felelősek, illetve a Netikai Bizottság elnöke és tagjai, akik a hálózat-
használati szabályzatot tartatják be, ezen felül pedig a hálózathasználati szabályzattal szem-
ben elkövetett kihágásokat felügyelik és szankcionálják.

A körbe csatlakozóknak lehetőségük van bekapcsolódni az ISO/OSI modell majdnem 
minden rétegében működő szolgáltatások üzemeltetésébe és fejlesztésébe, amit szolgál-
tatástól függően akár az egész karon használnak. Ilyen például a Cisco eszközök konfi gurá-
ciója, NAT, VLAN-ok, RADIUS, WiFi, IDS, DNS/Dinamikus DNS szolgáltatások üzemeltetése, 
fejlesztése, felhasználói adatbázis kezelése, forgalommonitorozás. Ezek széleskörű rálátást 
engednek egy komplex hálózatra, amelynek több mint 1000 végpontja van. A használt háló-
zattól függetlenül kialakított router laborban pedig lehetőség van szinte bármilyen, az ipar-
ban használt switching/routing megoldás kipróbálására.

Több párhuzamosan futó projektünk is van, például NAT detektálása, DNS szerver tesz-
telése, a kollégium VLAN-jainak újratervezése, de mostanában ismerkedünk a NetBox-szal 
is, illetve szívesen várunk saját ötleteket!

Aki bekerül a csapatba és hálózatot vagy szolgáltatásokat üzemeltet, 
fejleszt, az felelősséggel fog tartozni az általa irányított rendszerért, 

ezzel pedig fontos része lesz a schönherzes közéletnek. Ez a fe-
lelősség, az ezzel járó nem kizárólag szakmai tapasztalat és 

technikai tudás pedig egy későbbi önéletrajzban is olyan 
tényező tud lenni, amivel kevés frissen végzett hálózati 

szakember rendelkezik.

HALLGATÓI TUDÁSBÁZIS
A HaT (Hallgatói Tudásbázis) a VIK Wiki adminisztrációjáért, illetve 

üzemeltetéséért, fejlesztéséért felelős kör. Nekünk köszönhető a Wiki 
rendezett állapota. Odafi gyelünk rá, hogy minden-

ki kövesse a szerkesztői szokásokat, és rendsze-
resen felmérjük, hogy milyen újításra van kereslet. Azoknak a 

jelentkezését várjuk, akik nem riadnak vissza egy (rosszabb 
napjain) napi ötezer oldalmegtekintést produkáló rend-

szer karbantartásától, fejlesztésétől.

A Schönherzben a ‘90-es évek óta üzemelteti a Házat lefedő hálózatot 

rendezett állapota. Odafi gyelünk rá, hogy minden-
ki kövesse a szerkesztői szokásokat, és rendsze-

SYSADMIN
A Sysadmin a Schönherz szerverüzemeltetésével foglalkozó önte-

vékeny köre. A kollégiumban működő IT szolgáltatásokat nyújtó inf-
rastruktúrát felügyeljük, fejlesztjük. Az általunk használt szoftverek 
között megtalálhatóak Linux, valamint Windows alapú megoldások 
is. A RemoteApp szolgáltatásunknak köszönhetően számos népszerű 
és az egyetemi tanulmányok során fontos alkalmazást telepítés nélkül 
használhat minden VIK-es. Legfi atalabb a Kubernetes szolgáltatásunk, amely 
az iparban is újdonságnak és népszerűnek számító konténerizációs technológián alapul. A 
felhasználói igények alapján folyamatosan bővítjük szolgáltatásaink palettáját, hamarosan 
például a hálózati rendszerbetöltés lehetősége lesz alaposan korszerűsítve.

Minden félévben indítunk új projekteket. Jelenleg és a következő félévekben a monitoring 
rendszer fejlesztésén és üzembe helyezésén dolgozunk, hogy mihamarabb értesülhessünk 
a felmerülő problémákról. Az új dolgok mellett persze komoly hangsúlyt fektetünk a jelen-
leg üzemelő szerverek folyamatos karbantartására is. Nálunk megtanulhatod, hogyan kell 

egy több fi zikai hosztból álló, körülbelül 170 virtuális szervert kiszolgáló 
virtualizációs clustert üzemeltetni, de akár a webhosting területén is 

fejlesztheted tudásod a Ház legnagyobb (~100 weboldalt kiszolgá-
ló) szerverének felügyelete során. Ha szeretnél a felszín mögé 

látni, és releváns szakmai tapasztalatot szerezni a terüle-
ten, akkor köztünk a helyed. Az előismeret nem követel-

mény, a lelkesedés igen.

SECURITEAM
A SecurITeam-ben te is megismerked-

hetsz az IT biztonságban használt technikák-
kal: weboldalakat, szervereket, zárakat és 
még hardvereket is törünk. Csináltál egy web-
oldalt vagy appot, de nem vagy meggyőződve 
arról, hogy biztonságos? Nálunk mind a támadó, 
mind a védekező oldal technikáiról tanulhatsz, és ki is próbálhatod 
a tudásodat élőben. Az SQL injection, programok visszafejtése és 
exploitálása, malware-ek elemzése, webes alkalmazások biztonsá-
gának vizsgálata, gyenge titkosítások megkerülése, új megoldások 
(pl. microservicek) biztonságának megismerése, valamint a priva-

cy védelme mind olyan dolgok, amivel ez a kör foglalkozik. A szoftveres témák mellett a fi zi-
kai biztonságra is hangsúlyt fektetünk, legyen az Bluetooth sniffi  ng, rádiós lehallgatás, RFID 
klónozás vagy lockpicking, náluk megtalálod az ehhez szükséges eszközöket és szaktudást!

Előadásokat, tanfolyamokat és workshopokat is tartunk, illetve a 
schönherzes infrastruktúra biztonságát rendszeresen pentestek-

kel ellenőrizzük.
Nálunk lehetőséged adódik arra, hogy a korábban fel-
sorolt tevékenységek bármelyikével foglalkozz, tanulj, 

de akár IT biztonsági versenyeken (CTF) is indul-
hatsz. Ezen felül a Wargame fejlesztésébe is be 
tudsz csatlakozni.

KSZK
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és az egyetemi tanulmányok során fontos alkalmazást telepítés nélkül 
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BŰVÉSZKÖR
Célunk, hogy összefogjuk a bűvészet iránt érdeklődőket. 
A gyűléseink során bemutatjuk egymásnak legújabb 

trükkjeinket, és hasznos tanácsokkal látjuk el egy-
mást a fejlődés érdekében. Kollégiumi rendez-

vényeken is találkozhattok velünk, melye-
ken rendszeresen fellépünk.

LOCAL HEROES
Körünk 1994 óta fogja össze a fantasyt és sci-fi t szerető kollégistákat. Szer-

vezünk asztali szerepjátékos rendezvényeket, Magic: The Gathering kártyajá-
tékos összejöveteleket és versenyeket, illetve egy több, 

mint 500 könyvet számláló sci-fi  és fantasy könyvtárat 
üzemeltetünk. Ha mesélőt vagy szövetségeseket 

keresel egy D&D kalandhoz, vagy leporolnád 
régi MTG paklidat, akkor szívesen látunk 

első emeleti klubszobánkban. Nyitásaink-
ról és a körről több infót a Facebookon 

vagy Discord szerverünkön találsz. 

Local
Heroes

BBK
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BOR BARÁTI KÖR
A BBK a borkultúra iránt érdeklődést mutató egyetemisták közössége. 
Célunk a kulturált borfogyasztás népszerűsítése a korosztályunkban. 
Szeretnénk, ha egyre több érdeklődő ismerné meg a tudatos borfo-

gyasztás mögött rejlő szépséget. 
Klubszobánkban heti rendszerességgel tartunk kötetlen, -nevünkhöz 

híven- baráti hangulatú borkostolókat kifejezetten az egyetemisták pénz-
tárcájára szabva. 

Ezek a rendezvények lehetőséget adnak arra, hogy a vendégek és a körtagok 
a borok szakszerű megkóstolása és véleményezése által mélyíthessék el a témával kapcso-
latos ismereteiket. Mindeközben -közösségi esemény révén- az ismerkedésre és barátok 
szerzésére is lehetőség nyílik. 

Rendszeresen hívunk meg borászokat a kollégiumba, akik egy előadással egybekötött borkósto-
lón keresztül mutatják be saját boraikat, mesélik el az elkészítésük körülményeit, és az esetleg hoz-
zájuk tartozó elveket, fi lozófi át. Félévente egy-egy párlatkostolót is tartunk, ahol egy párlatszakértő 
osztja meg velünk a témával kapcsolatos gondolatait. A borral és borászattal kapcsolatos tudásra, 
illetve annak megszerzésére nagy hangsúlyt fektetünk, mindezt tanfolyamokon keresztül igyekszünk 
átadni. Évente kirándulásokat is szervezünk, melyek során alkalmanként bejárjuk Magyarország va-
lamely borvidékét, ahol több helyi borász is vendégül lát minket, ily módon ápolva a meglévő, és 
építve az új kapcsolatokat. 

Ha unod már a szobatársaidat, és túl sok az egyetem miatti stressz, akkor ülj be hozzánk, vegyél 
el egy poharat, és kóstolj meg pár bort!

Nádasi András bormarketing szakértő gondolatai a körről:
„Korábban okkal gondolhattam a Bor Baráti Kör tagjairól, hogy a jövő borfogyasztói. Aztán amikor 

megismertem a kör múltját, szerteágazó tevékenységét, tájékozott és tapasztalt kóstoló tagjait, rájöttem, 
hogy ők már most tudatos és újdonságokra nyitott borfogyasztók. Ezek a borkultúra 

iránt érdeklődő, lelkes fi atalok önálló kóstolóesteket szervezve, borvidékeket és 
rendezvényeket járva, egymástól és másoktól tanulva tágítják a borról alko-

tott képüket. Ilyen közönségnek előadást tartani mindig hálás feladat. Csak 
sajnálni tudom, hogy amikor én egyetemista voltam, ilyen még nem 

nagyon létezett. Egy biztos: ha most műszaki egyetemista lennék, 
azonnal kérném felvételemet a Bor Baráti Körbe!” 

Mit adhat neked a BBK, ha újoncnak jelentkezel?
• A magyar borkultúra megismerése, többek között az eszközök rendeltetésszerű használata, bor-

választási tapasztalat és bor-étel párosítás
• Rendezvények szervezése, előadói képesség fejlesztése borkóstolókon
• Pályázatírás, pénzügyi feladatok és a kör eseményeinek népszerűsítésének gyakorlása
• Értékes szakmai kapcsolatok az öregtagokon keresztül
• A Schönherz szervezeti felépítésének megismerése a Kultúr Reszorton keresztül
• Nyári kirándulás az aktív újoncoknak

KULTÚR RESZORT

KULTÚR RESZORT
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IMPULZUS
Szeretnéd egyszer végre te vallatni a tanárokat? Esetleg hi-

hetetlen ötleteid vannak, de nem tudod, hol lehetne közzétenni 
őket? Netalán nyelvtanilag nagyon fasiszta vagy, és nem tröd a 
hbákat? Tudod magadról, hogy ha az MS Word-ben egy kép nem pont középre kerül, az az őrületbe 
kerget, de a helyrehozása hihetetlen örömet okoz? Ha úgy érzed, hogy a fenti tünetek közül bármelyik 
jellemző rád, az Impulzus neked való!

Az Impulzus kör felelős a kari újság szerkesztéséért, melyet most is olvasol, és azért az újságért is, 
melyet a boldogsággal eltöltő felvételi levél mellé kaptál. Ezeken kívül még a gólyaként (jobb esetben) 
senioroktól kapott Gólyakalauzt is mi követjük el, valamint ezeken kívül megjelenünk félévente kétszer, 
és ha szeretnéd, akkor Jehova tanúihoz hasonlóan bekopogunk a szobádba, a Biblia helyett Impulzust  
szorongatva. Ha idáig eljutottál az olvasásban, akkor felteszem, hogy érdekel az újságírás valamely olda-
la, és éget a kíváncsiság, hogy vajon mit is tehetsz, ha „Impike” leszel.

Hát, lássuk csak, válassz kasztot:
 A Cikkíró: Ahogyan mondják, a toll hatalmasabb a kardnál; cikk íróként a feladatod különféle öt-

letekkel előállni, melyeket a hallgatótársaid érdekesnek, szórakoztatónak vagy fontosnak találnának. 
Lehet, hogy hetekig kell zaklatnod egy interjúalanyt kérdésekkel, mely terjedhet egy tanártól akár a 
C++ atyjáig is (az Impulzus blogján olvashatjátok interjúnkat Bjarne Stroustruppal). Az is előfordulhat, 
hogy blogunk olvasóit kell szórakoztatnod bizarr agyszüleményeiddel, amiket máshol lehet, hogy 
nem tudsz megosztani. Fontos előnye annak, ha az Impulzusnak írsz, hogy tudod, hogy a közönséged 
VIK-es, azaz legalább valamennyi kapcsolatod lesz velük.

A Korrektor: Feladatod a Cikkírók kínzása. Alaposan kigondolt mondatszerkezeteiket mikroszkóp 
alatt vizsgálni, és alaposan megdorgálni őket a legkisebb nyelvtani hibákért is. Itt aztán kiélheted a 
maximalizmusod. Egy hátránya a szerepkörnek, hogy amikor a cikkírók elkerülhetetlenül megcsúsz-
nak a határidővel (azért mégis csak VIK-esek vagyunk, na), akkor egy kicsit el lehet tévedni a szöveg-
rengetegben.

A Tördelő: A te szerepköröd az újság készülésének végén jön képbe, fáradhatatlan tördelőinknek 
hála ilyan ízléses az újság kinézete. Az InDesign ismerete előny, de nem előfeltétel!

A Grafi kus: Ha nagyon kreatív vagy, de nem feltétlenül szereted a hatalmas projekteket, viszont 
néha-néha elfi rkálgatsz, és egész elégedett vagy munkáddal, akkor várunk Grafi kusnak! Szerkesztő-
ségünkhöz csatlakozva sok ezer példányban kinyomtatva gyönyörködhetsz munkáid eredményében.

A PR-os: Ez az Impulzus támogató osztálya, fő feladatuk a Facebook és Instagram feedjeink élet-
ben tartása (lásd lent!)

Az Olvasószerkesztő: Tegyük fel, hogy kreatívan nem is akarsz közreműködni, mert fárasztó, 
vagy egyszerűen nincs kedved. Az is lehet, hogy a nyelvtani érzékedben sem vagy egészen biztos, 
hogy felcsapj korrektornak, de azért mégiscsak szívesen ütnéd bele az orrod mások munkájába? 

Itt a kitűnő alkalom, hogy a Tördelőinket piszkáld, amikor egy szót rosszul 
választanak el, vagy egy kép ronda!

Közös küldetések: Bármelyik szerepet vagy szerepeket is vá-
laszd, van még egy oldala az Impulzusnak (az újságnak meg még 

sok is): mégpedig a csapatszellem! Bár senki sem fog kötelezni 
a szocializálódásra, egy-egy társasjátékestre, esetleg tram-

bulinparkozásra mindig megéri eljönni!

LA'PLACE CAFÉ
A hétfő estéket édesítjük meg turmixokkal, kávékkal, forrócsokival és sok-sok 

fi nom süteménnyel. Társaságunk jogosan nyerte el a „gyöngyszem” jelzőt, hi-
szen nincs még egy olyan kör, ahol a plüssállatok is körtagnak, sőt kiemelt 
körtagnak számítanak, ahol a lányok tálcán rakják eléd, amit rendeltél, és 
ahol – ha nagyon kreatív vagy – még turmixot is elnevezhetnek rólad. Vala-
hogy ennek ellenére – vagy talán épp ezért – mindig sikerül összehoznunk 
egy hangulatos, fi nomságokkal teli, igazi „egyetemízű” estét. Édesszájúaknak, 
plüssfanoknak és kávéfüggőknek ideális kör.

A hétfő estéket édesítjük meg turmixokkal, kávékkal, forrócsokival és sok-sok 

SCHÖNHERZ JÁTSZÓHÁZ
A társasjátékok egyáltalán nem váltak idejétmúlttá, noha a villanykarra érkezők zöme már inkább 

csak a virtuális világban játszik egymással. A Játszóház azért alakult, hogy kicsit megbontsuk ezt a 
jelenséget. Mi vagyunk azok, akik el tudják mondani, hogy igenis rengeteg érték 
van ma is a táblás- és kártyajátékokban: az ezekkel a játékokkal tanulható, ta-
pasztalható stratégiai érzéket és logikai tudást nem lehet szórakoztatóbban 

vagy emberibben máshol megszerezni. A heti társasjá-
tékozásokon kívül ráadásul lehetőséget biztosítunk a 

több, mint száz társasjátékunk kölcsönzésére is a 
játszani vágyók számára. A játék öröméért, széles 

játékismeretért vagy a sok szerencsés és sze-
rencsétlen játékos fordulatért érdemes ná-

lunk időzni.

Miért éri meg jelentkezni?
• Számtalan édesség elkészítését sajátíthatod el.
• Megtanulhatsz „csíkos” kávékat csinálni.
• Saját magad is kitalálhatsz új édességeket.
• Rengeteg közösségi programban vehetsz részt velünk, a 

túrázással és vadkempingezéssel kezdve a táborozáson 
át a társasozós estékig.

MUZSIKA MÍVELŐ MÉRNÖKÖK KLUBJA 
Az MMMK a zenészek kedvence. Koncertek és élőzenés 
karaoke estek szervezésén kívül a legfőbb feladatunk a 

kollégiumban található próbateremünkben szerve-
zett zenekari és egyéni próbák koordinálása és 

adminisztrálása, valamint a terem karban-
tartása. Alkalmanként profi  előadókat is 

meghívunk, akik egy est keretében be-
mutatót tartanak munkásságukról, 

technikáikról.

KULTÚR RESZORT
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Szakmában erős

SIMONYI KÁROLY SZAKKOLLÉGIUM

AC STUDIO & LIVE
Az AC Studio & Live felel a kollégiumban a kisebb-nagyobb rendezvények 

hangosításáért és fénytechnikájáért, legyen szó egymikrofonos beszélge-
tős estekről vagy teljes felszerelést igénylő koncertekről. Körünk gazdagon 
felszerelt hangstúdiója alkalmas kisebb zenekarok, együttesek több sávos felvé-
teleinek elkészítésére is, a süketszobában készült anyagokat később keverjük és 
mastereljük. Emellett ingyenes hangosítói és hangmérnöki tanfolyamokat is szervezünk, melyek indu-
lásuk idejében az első ilyen jellegű képzést jelentették az országban. A tanfolyamok mellett a gyakorlati 
munka is nagy hangsúlyt kap, mivel a hangosítás apróbb trükkjeit csak így lehet elsajátítani. Az AC-ban 
olyan technikai hátteret sikerült kialakítani, mely egyrészt megállja a helyét a professzionális hangosítás-
ban, másrészt szakkollégiumi oktatásra is kiválóan alkalmas.

Az AC munkája során fontos a hangmérnöki precizitás, szükségesek a hangtechnikai mérések, az 
erősáramú tervezés, az eszközpark karbantartása és a fénytechnika kezelése, ter-

vezése is. A digitális pult használatán túl az érdeklődők megismerkedhetnek 
a számítógép alapú rögzítéssel, a professzionális lehallgató hangfalakkal, a 

koncertek és rendezvények technikai lebonyolításával, a színpad felépí-
tésétől kezdve egészen a koncert lekeveréséig.

LEGO KÖR
A LEGO egy robotikával foglalkozó kör, mely robotok tervezé-

sével, építésével és programozásával egyaránt foglalkozik. Körünk 
nevét a dán játékgyártó cég MINDSTORMS készleteiről kapta: ezek a 
Legók egy C-ben is programozható mikrokontrollerrel vannak ellát-
va, ami összeköti a környezetből információkat gyűjtő szenzorokat (érintés-, forgás-, fényérzékelő, gyor-
sulásmérő, iránytű és ultrahangos szenzorokat) és a robotokat mozgató motorokat vagy más kimeneti 
eszközöket (pl. pneumatika, hangszórók). 

Nálunk megismerkedhetsz a beágyazott rendszerek, szenzorok, PLC-k és mikrokontrollerek világá-
val, de akár a mesterséges intelligenciával is. Az egyetemi elméleti oktatást kiegészítve a hallgatóknak 
lehetősége adódik gyakorlatban is kipróbálni az előadásokon tanultakat. Villamosmérnök és mérnök-
informatikus hallgatók több érdekes kutatási területet találhatnak nálunk, melyek nagyban elősegítik a 
szakmai fejlődést.

A egyik legrégebben futó projektünk az UPRA. Ebben a projektben a ré sztvevő k az autonó m é s biz-
tonsá gkritikus rendszerek felé pí té sé vel foglalkoznak, melynek keretein belül egy magaslégköri ballon 
é pí té se már megvalósult, ennek jelenleg a továbbfejlesztett változatán dolgoznak. Nemrég indult el 
FPGA projektünk is, amely első kihívásnak egy valósidejű panoráma-összefűző fejlesztését tűzte ki célul.

A LEGO MI projekt a mestersé ges intelligencia elmé leti alapjait felhasználva valósít meg különféle 
projekteket. A Gépi Látás projektben lehetőség van a kameraképet feldolgozó alkalmazások fejlesztésé-
be becsatlakozni (pl. kiterjesztett valóság). Foglalkozunk Raspberry Pi-ra és Arduinora épülő projektek-
kel is SmartHome rendszerünk fejlesztése közben. Saját építésű 3D nyomtatónk is van, ennek tovább-
fejlesztése jelenleg is tart.

SCHÖNHERZ DESIGN STÚDIÓ
A Schönherz Design Stúdió a Simonyi Károly Szakkollégium 

kreatív alkotóműhelye. Tagjainknak lehetőségük van kipróbálni 
magukat a különböző digitális esztétikai műfajokban, mint pél-
dául arculattervezés, logókészítés, webdesign, UX design, 3D 
modellezés vagy egyéb nyomtatott grafi kák készítése. Mindezt valós és izgalmas projekteken keresztül: 
egyik legnagyobb felkérésünk az évről-évre megrendezésre kerülő Simonyi Konferencia arculatának 
megtervezése. Leggyakrabban használt programjaink az Adobe Illustrator, a Photoshop és a Blender. 
Ezeken felül még számtalan más eszközt is igénybe szoktunk venni, a lehetőségek nincsenek korlátozva. 

Digitális rajztábláink szabadon hozzáférhetőek  tagjainknak a klubszobánkban. 
Az érdeklődőknek minden tavaszi félévben tartunk workshopokat, ahol az 

alapoktól mutatjuk meg a webfejlesztés, a vektor- és rasztergrafi ka, illetve 
a 3D modellezés eszközeit.

„Comic sans was a good choice.” – no one ever

A kör eszközparkjában található még Leap Motion szenzor, mely-
lyel kézmozdulatok és gesztusok segítségével lehet irányítani egy 
kiválasztott eszközt. Egy hasonló célt szolgáló neuroheadsetre is 
szert tettünk, mellyel az agy jelzéseit lehet detektálni, és így 
minden egyéb segítség nélkül, csupán gondolattal ké-
pesek vagyunk irányítani az általunk elkészített esz-
közöket. 

Az érdeklődőknek lehetősége van részt ven-
ni a kör alapozó robotika tanfolyamán, illetve 
workshopokat is tart a kör több témában.

A LEGO kör sok lelkes emberrel bővült az 
elmúlt időszakban, mégis megmaradt egy jó 
baráti társaságnak. A tagok gyakran járnak 

együtt sörözni, vacsorá-
kat, táborokat rendez-

nek, és a hetente 
megtartott gyűlé-

sek is laza, kö-
tetlen hangu-

latban telnek.
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Körvezető:
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HA5KFU
A HA5KFU (“Kafu”) a kollégium 19. emeletén található rádióklub. A 

klubban megismerheted a rádióamatőrködés világát, rövidhullámon 
összeköttetést létesíthetsz a világ bármely részével (a tetőn lévő ha-
talmas antennák segítségével), műholdak adását foghatod, vagy akár 
meteorokat is számolhatsz egy számítógép és egy digitális-tévé vevő 
segítségével! Mi biztosítjuk a rádiós összeköttetést villanykaros ren-
dezvényeken is, ehhez az eszközöket folyamatosan fejlesztjük, karbantartjuk.

Közösségünk egy összetartó csapat, ahova bátran csatlakozhatnak villanyosok, infósok, üzemmér-

BUDAVÁRI SCHÖNHERZ STÚDIÓ
A Budavári Schönherz Stúdió egy egyetemisták által mű-

ködtetett tévéstúdió a Schönherz Kollégium első emeletén, a 
106-os szobában. A BSS 1962-es alakulása óta számos videó- 
és hangtechnikai szakembert neveltünk ki. Körünk jelenleg 
az ország egyik legjobban felszerelt, kizárólag hallgatók által 
működtetett tanstúdiója, melyet a szakmai profi zmus mellett 
pezsgő közösségi élet is jellemez. Legfontosabb feladataink 
közé tartozik a kar és a kollégium eseményeinek megörökítése és/vagy élő közvetítése, valamint a tévés 
műsorkészítés és a televíziós technika iránt érdeklődők szakmai fejlődésének támogatása. Tevékenysé-
günkből adódóan majdnem mindenhol ott vagyunk és forgatunk. Tanfolyamainkon bemutatjuk, hogyan 
készül el egy televíziós magazinműsor tartalmilag és technikailag, hogyan kell bánni egy kamerával, be-
mikrofonozni és bevilágítani egy stúdiót, elkészíteni egy riportot, vagy megvágni egy forgatott anyagot. 
Kéthetente csütörtök esténként jelentkezünk élő adással a greenboxszal és HD rendszerrel rendelkező 
stúdiónkból, amelyet az interneten közvetítve tekinthetsz meg. A műsorban szó esik a karon folyó ren-
dezvényekről, megszólalnak közismert személyiségek és alkalomadtán a meghívott előadók, zenészek 
élő zenével is színesítik a műsort.

Annak érdekében, hogy az anyagok minél gyorsabban és jobb minőségben készüljenek el, nagy 
hangsúlyt fektetünk a folyamatos technikai fejlődésre is. A stúdióban nemcsak a videózni vagy vágni 
vágyók, hanem az áramkörök, rendszertervezés, forrasztás, vagy informatika és IT infrastruktúra iránt 
érdeklődők is találhatnak maguknak kihívást.

A Simonyi Konferencia közvetítése – ahol két termet streamelünk egyszerre – minden évben nagy je-
lentőséggel bír számunkra, munkánkat gyakran egy közvetítőkocsi is segíti. A kari rendezvényeken kívül 

gyakran közvetítünk egyetemi szintű, vagy akár azon túlmutató esemé-
nyeket, mint például az egyetemi tanévnyitó ünnepség, a Műegyete-

mi Szimfonikus Zenekar hangversenye, vagy a Kutatók Éjszakája 
programsorozat előadásai.

Közösségi szempontból a stúdiós avatás, a kirándu-
lások és az öregtalálkozó az év legnagyobb esemé-

nyei, emellett rendszeresen tartunk csapatépítő 
esteket is.

SCHÖNHERZ ELEKTRONIKAI MŰHELY
A Schönherz Elektronikai Műhely – vagy röviden SEM – a kollégium gyakor-

latias villanyos és  informatikus szakembereit fogja össze. A tagok és a lelkes 
újoncok szakmai képzésén túl nagyobb projektekkel is foglalkozunk, mint a 
Mosógép.sch vagy az Óriáskijelző fejlesztése. A kisebb-nagyobb munkák elvég-
zésére egy felszerelt műhely áll rendelkezésre, amit minden VIK-es hallgató igénybe vehet. Lehetőség 
van kisebb famunkák végzésére, rendelkezünk saját építésű CNC-vel, 3D nyomtatóval, vegyészeti fülké-
vel és természetesen az elektronikai fejlesztésekhez elengedhetetlen oszcilloszkópokkal, függvénygene-
rátorokkal, labortápegységekkel, forrasztási felszereléssel és egyéb, barkácsoláshoz szükséges eszkö-
zökkel és alapanyagokkal.

Természetesen a munka nem merül ki tisztán a hardverfejlesztésben, sokszor az elkészült eszközt 
programozni is kell. Általában AVR vagy STM mikrokontrollerekkel foglalkozunk, de PIC vagy ESP rend-
szerekhez is akad hozzáértő ember, és ne feledkezzünk meg az FPGA programozásról sem.

A tavaszi félévben alapozó tanfolyamokat tartunk az érdeklődő hallgatóknak, ezek mellett haladó 
témákban is akadnak tanfolyamok. A témák egészen az alapoktól indulnak, mint a villamos hálózatok, 
kapcsolási rajzok készítése, nyomtatott áramköri lapok tervezése és építése vagy beágyazott szoftve-
rek fejlesztése. Azoknak, akik szeretnének elmélyedni a szakmában, előadásokat tartunk például a CNC 
programozásról, a  mechanikai tervezésről vagy éppen a kapcsolóüzemű tápegységekről.

Persze a SEM nemcsak műhely, hanem társaság is. A tagok körvacsorák alkalmával jobban megis-
merhetik egymást, egy közös mozizás vagy airsoft alkalmával pedig kiereszthetik a gőzt. Üzemlátogatá-

sok alkalmával az iparral is szorosabb ismeretséget kötnek, végül pedig 
nyáron, rendszerint vízpartra szervezett táborral várják az új szem-

esztert.
Ha szeretnél tagja lenni a közösségnek, vagy csak eszközt 

kívánsz kölcsönözni, szakmai tanácsra volna szükséged, 
esetleg csak egy fülhallgatót keltenél új életre, ke-

ress bátran minket a 320-as klubszobában!

nökök is. Akár saját rádiós projektet hozol a klubba, akár a jelenleg futó projektekbe csatlakoznál, a 
körtagok támogatásával könnyedén belevághatsz! Nálunk megtanulhatsz analóg áramköröket tervezni 
és készíteni, mikrokontrollert programozni valamint szoftverből rádiót írni, amiket terepen is kipróbál-
hatsz egy rádióklubos kirándulás vagy tábor alkalmával. Segítünk felkészülni az NMHH rádióamatőr 
vizsgájára, ami után akár a klub 800 wattos végfokerősítőjét használva önállóan forgalmazhatsz amatőr 
frekvenciasávokon. A tanfolyam félév elején indul, és nem igényel előismereteket!

Ízelítő az aktuális projektekből: kereszt-Yagi antenna és antennaforgató mű-
holdazáshoz, FPGA vevő rövidhullámra, SSTV-SSDV átjátszóállomás, kiszajú 

erősítő és még sok más.
Ha kedvet kaptál mindehhez, keresd fel honlapunkat, jelent-

kezz tanfolyamunkra, vagy látogass meg minket a Schön-
herz 1901-es klubszobájában!

SIMONYI KÁROLY SZAKKOLLÉGIUM
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Márta Boldizsár
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SPOT
A SPOT 1961-es alakulásával a Schönherz második legrégebbi, ma is 

működő köre. Tevékenységünk két fő részből áll: rendezvényfotózásból és 
stúdiófotózásból, utóbbinak a 1419-es szobában található műtermünk ad helyet. Felszerelésünket Ni-
kon és Canon gépvázak, rendszervakuk és objektívek alkotják, amik között a halszemobjektívtől a nagy 
fényerejű portréobjektíven át a teleobjektívig számos különböző darab megtalálható.

A kar és a kollégium majdnem minden rendezvényét megörökítjük, és publikáljuk az albumokat a 
weboldalunkra. Néhány rendezvényen más feladatokat is ellátunk, például a Gólyatáborban minden 
nap végén egy videót készítünk az adott nap fotóiból, illetve a Gólyabálon egy fotósarkot alakítunk ki, 
ahol kérésre lefotózzuk a résztvevőket, majd helyben retusáljuk és ki is nyomtatjuk a képeket. A ren-
dezvények fotózása során a körtagoknak lehetőségük nyílik elmélyíteni tudásukat konferencia-, tánc-, 
koncert-, sport- és bulifotózás területén is.

Műtermünkben a profi  stúdiófelszerelés segítségével sokszor készítünk a kar hallgatói számára iga-
zolványhoz és önéletrajzhoz fotókat, de szívesen vállalunk vagy szervezünk saját magunknak bármilyen 
egyéb fotózást, legyen az akár portré, akár tárgyfotózás.

A fényképezéssel kapcsolatos technikai tudást a körtagok egymástól tanulják meg. Ezt a célt szolgálja 
a tavaszi tanfolyam, ahol szó esik a digitális tükörrefl exes gépek működéséről, beállításairól, fotók utó-
munkázásáról a legnépszerűbb szoftverek (Adobe Photoshop és Adobe Photoshop Lightroom) segítsé-

gével, a rendezvényfotózás elvi kérdéseiről és a műtermi fotózás alapjairól is. A 
tanulás elősegítése érdekében az őszi félévben is tartunk tanfolyamot hala-

dóbb témákban, szervezünk fotósétákat, illetve a taggá válásig a tapasz-
taltabb körtagjaink mentorálják az újoncokat, ezzel segítve a szakmai 

fejlődésüket. A fotózás mellett a weblapunkat és az azt kiszolgáló 
szervereket is mi fejlesztjük és üzemeltetjük.

MGMT KÖR
Az MGMT (Menedzsment) kör a Simonyi Károly Szakkollégiumon belül egy cso-

port, mely főként a szakkolis rendezvények megszervezésével  és lebonyolításával 
foglalkozik. A tagok a rendezvényszervezés mellett marketing-, PR-, HR- és gaz-
daságis tapasztalatokra is szert tehetnek a körben végzett munkájuk során. Főbb 
rendezvényeink a Félévnyitó & Felvételi Vacsorák, a Simonyi Szakmai Napok, felvé-
teli táborok, a Simonyi Nyári Tábor, illetve a minden év novemberében megrendezésre 
kerülő Simonyi Szülinap, ahová az ország összes szakkollégiumából érkeznek vendégek. A 
szakkollégiumi értékek közé tartozik a társadalmi felelősségvállalás is, az ehhez kapcsolódó önkéntes 

programokat is mi szervezzük. A körben kapott menedzsment készségekkel és 
tapasztalatokkal felruházott szakkollégista az itt megszerzett tudást nemcsak 

az egyetemi pályafutása során, hanem annak befejezése után is számos 
területen tudja kamatoztatni. Legyen szó akár csapatban való együtt-

működésről, prezentálásról, kommunikációs készségekről vagy 
egy több száz fős esemény lebonyolításáról.

KIR-DEV
A Kir-Dev, vagyis a Kollégiumi Információs Rendszer Fejlesztők és Üzemeltetők 

2001-ben alakult és webfejlesztéssel, webes alkalmazások üzemeltetésével és oktatá-
sával foglalkozik. Mi fejlesztjük folyamatosan a PéK (Profi l és Körök) 

alkalmazást, amely ma már több mint 25000 felhasználóval 
rendelkezik. Emelett az SCHPincér és a TanulóSCH alkalma-

zásokat is mi készítettük.
A leggyakrabban használt technológiáink közé tartozik a Ruby on 
Rails, a SpringBoot és a Node.js. Az általunk készített összes alkal-

mazás nyílt forráskódú, megtekinthető GitHubon.

&

SPORT RESZORT

SPORT
RESZORT
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Körvezető:
Hódosy Kristóf 
spot.sch.bme.hu
fb.com/bmespot
@bmespot

Körvezető:
Vankó Dániel
simonyi.bme.hu
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Körvezető:
Sepsi László
kir-dev.sch.bme.hu

SCHÖNHERZ AIRSOFT TEAM
Az airsoft olyan, mint az építészet: pár milliméteren múlhatnak emberéletek. Na 

nem valódi életek, hiszen ez „csak” egy játék. Játék nagyra nőtt gyerekeknek nagy és 
nehéz játékszerekkel. Ez az a rész, ahol a Schönherz Airsoft Team jön a képbe, ugyanis 

mi nagyon szeretünk ezzel a sporttal, valamint annak já-
tékszereivel foglalkozni – legyen az játékok szervezése, 

a fegyverek szerelése vagy csak egy kis esti lövöl-
dözés, mindezt egy nagyszerű közösségben! A 

nálunk szerzett élmény megfi zethetetlen, 
minden másra pedig ott a MasterCard! 

Körvezető:
Hajas Márk
fb.com/groups/airsoftsch
schairsoft@gmail.com
airsoft@sch.bme.hu



ÁLTALÁNOS SZERTÁR
A kollégiumban lakók hozzánk fordulhatnak különböző sportesz-

köz igényükkel. Akár korcsolyázni, síelni, kosarazni, tollasozni szeretnél 
egyet, akár táborozni indulsz és szükséged van sátorra, hálózsákra, mi 

szolgáljuk ki az igényeid, tartjuk karban 
ezeket az eszközöket. Már egy ideje a 

DSK részeként tevékenykedünk. Ha szereted a sportokat, 
vagy segíteni a többi kollégistának, hozzánk tudsz 

csatlakozni.

DIÁK SPORT KÖR
A DSK (Diák Sport Kör) a kollégiumi spor-

tolási lehetőségeket és sporteseményeket 
biztosító csapata. 

A Schönherzben van egy Boxterem a 2. 
emeleten, ahol található egy boxzsák vala-
mint bordásfalak. Ezen felül található egy 
pingpong terem is a 1119-ben ahol egy ping-
pong asztal várja a játszani vágyókat, valamint 
minden félévben tartunk egy pingpong bajnokságot is. A Schönherz oldalában 
található egy Streetball pálya is, ahol szoktunk Streetball bajnokságot is tarta-
ni minden tavaszi félév vége felé. Akik szeretnének valamilyen sportot űzni, de 
nincs hozzá eszközük, azok se csüggedjenek, ugyanis van egy szertárunk is (lásd 
Általános Szertár), ahol van lehetőség sporteszközöket kölcsönözni.

A félév során több olyan eseményt is szervezünk, 
ahol próbáljuk a sportot és a jókedvet még jobban ösz-

szekötni. Ezek közé tartozik például az Evezős Nap, ami egy 
chilles délutáni program a Kopaszi-gáton kenukkal, ka-

jakokkal és fi nom ebéddel, a Jegesest, valamint fél-
évente 2 Toronyfutás is.

SZAUNA KÖR
A kör neve magáért beszél, hiszen nekünk köszönhetően 

abban a szerencsés helyzetben van a kollégiumunk, hogy 
nem kell messzire mennünk egy pihentető szaunázásért. A 
219-es klubszobában üzemben lévő nyolcfős fi nn szauna hetente több alkalommal is szeretettel várja 
az egészséges kikapcsolódásra vágyókat. Nyitáskor minden hatás a megfáradt kollégák pihentetését 
szolgálja, többek között a lágy zene, kellemes társalgás, illatos forró gőzök, valamint az ezt követő friss 

levegő és hűs pohár víz, mindez kollégista pénztárcához igazítva. Ezek igénybevételé-
hez a honlapunkon lehet időpontot foglalni a meghirdetett alkalmaknál.

Csak úgy, mint a vendégeket, az új tagokat is várjuk sok szeretettel. Ameny-
nyiben te is szeretsz szaunázni, vagy érdekel a kultúra, bármelyik körtag 

felkeresésével jelentkezhetsz a körbe.

SZOLGÁLTATÓ RESZORT

SZOLGÁLTATÓ 
RESZORT

BODY-KÖR
A kollégium saját, teljesen felszerelt konditerme, folyamatosan bővülő eszköz-

parkkal. Elég nagy, hogy kényelmesen kielégítse a kollégisták igényeit. Éjjel-nappal 
nyitva van, így ha véletlen hajnal fél háromkor jut eszedbe, hogy fekvenyomnál 

vagy kardióznál, akkor itt van rá a lehetőséged, 
amennyiben regisztráltál a félév elején. A kon-

diterem a Schönherz Kollégium -1. szintjén 
található. További információkért fi -

gyeld a honlapunkat, vagy a Facebook 
csoportunkat!
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Körvezető:
Baranyai Tamás Lőrinc
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REGGELISCH
2019 tavaszán váltunk körré, 

de lelkes tagjaink már 2018 ősze 
óta várják minden héten a 
reggelizni vágyó éhes egye-
temistákat. Kínálatunkban 
megtalálható a rántotta, a 
bacon, a bundáskenyér és a 
pancake is, amit a sok szeretet 
és egy pohár forró tea vagy narancs-
lé tesz még fi nomabbá. A háttérben szóló 
kellemes zene barátságos légkört teremt a hely-
színen fogyasztóknak, de reggelidet akár a szo-
bádba is kérheted előrendeléssel.  Hagyományos 
ételeink mellett gyakran megjelennek egyéb reg-
geli fi nomságok is, minden póthéten különleges 

reggelikkel várjuk vendége-
inket az első emeleten, 

ezért érdemes kö-
vetni minket Fa-

cebookon is.

Körvezető:
Gaál Réka Dorottya
fb.com/ReggeliSCH 

2019 tavaszán váltunk körré, 
de lelkes tagjaink már 2018 ősze 
óta várják minden héten a 

pancake is, amit a sok szeretet 
és egy pohár forró tea vagy narancs-

A DSK (Diák Sport Kör) a kollégiumi spor-
tolási lehetőségeket és sporteseményeket 

A Schönherzben van egy Boxterem a 2. 
emeleten, ahol található egy boxzsák vala-
mint bordásfalak. Ezen felül található egy 
pingpong terem is a 1119-ben ahol egy ping-
pong asztal várja a játszani vágyókat, valamint 
minden félévben tartunk egy pingpong bajnokságot is. A Schönherz oldalában 
található egy Streetball pálya is, ahol szoktunk Streetball bajnokságot is tarta-
ni minden tavaszi félév vége felé. Akik szeretnének valamilyen sportot űzni, de 
nincs hozzá eszközük, azok se csüggedjenek, ugyanis van egy szertárunk is (lásd 
Általános Szertár), ahol van lehetőség sporteszközöket kölcsönözni.

A félév során több olyan eseményt is szervezünk, 
ahol próbáljuk a sportot és a jókedvet még jobban ösz-

szekötni. Ezek közé tartozik például az Evezős Nap, ami egy 

Körvezető:
Kántor Bence
body.sch.bme.hu Körvezető:

Dévai Henrietta
szauna.sch.bme.hu
fb.com/schszauna



DZSÁJROSZ
Minden csütörtök este ínycsiklandó husik, mennyei házi szószok és különféle 

zöldségek hadának segítségével látjuk el minél jobb és minél bőségesebb gyrosz-
szal a kollégium lakóit. Több éves tapasztalattal és folyamatos újításokkal azon 
igyekszünk, hogy a kolisoknak még a sarki gyrososokhoz se kelljen lemenni, ha 

a környék legjobbját szeretnék megkóstolni. Az ajtónk nyit-
va áll! Mindenkit szívesen látunk, aki megtanulná a gyros 

készítésének apró fortélyait, örömmel részese lenne egy jó és összetar-
tó csapatnak, illetve időről időre szívesen lejönne a konyhába, hogy 

kiszakadva a hétköznapokból, jó hangulatban, fi ncsi gyrosokkal 
elégítse ki a kolisok kulináris vágyait.

EDÉNYKÖLCSÖNZŐ
Szintvacsit, körvacsorát vagy közös kajálást tartanál egy nagyobb társasággal, esetleg egy táborozás 

során szeretnéd az étkezést biztosítani, de nincsenek meg hozzá a megfelelő eszközeid? Az Edényköl-
csönző jóvoltából nem kell egyetlen esemény miatt megvenned az edényeket, 

hogy azok utána a polcon porosodjanak. Rengeteg különböző nagy méretű 
edény és konyhai eszköz kölcsönözhető elsősorban a Schönherz Kollégiu-

mon belüli felhasználásra, amelyekkel akár  160 fős vacsorához való fő-
zés is kivitelezhető. Természetesen a mosogatást így sem úszhatod 

meg, hiszen az edényeket tisztán kell visszaszolgáltatni.

FOODEX
Mi vagyunk azok, akiknek köszönhetően még melegen megkapod 

a kajádat, megkímélünk a hosszas sorbanállástól, a kényelmetlen lif-
tezésektől. Hétfőnként a Vödör sültkrumpliját, keddenként az Ameri-

cano által készített hot-dogokat és hamburgereket, szerdánként a PizzáSCH íny-
csiklandozó pizzáit, csütörtökönként a Dzsájrosz gyrosait, vasárnaponként a 

Lángosch lángosait szállítjuk ki.
Ha szeretnél egy állandóan mozgásban lévő csapat tagja lenni és in-
gyen kaját enni minden műszakod végén, vagy csak úgy érzed, jót 

tenne egy kis lépcsőzés, akkor mindenképpen nálunk a helyed!

LÁNGOSCH
Csapatunk 2016 tavasza óta árasztja el a kollégiumot házi re-

cept alapján készült lángosaival minden második hét vasárnap. A 
kínálatban a hagyományos sajtos-tejfölös lángostól kezdve a nutel-
lás-banánosig minden variáció szerepel (tényleg), és ezeken kívül más különlegességek is kerülnek a 

menüre. Minden nyitáson valamilyen speckóval lepjük meg a kolisokat, a közön-
ségkedvencek közé tartozik a LángoschBurger, a churros, a Sajtos Álom vagy 

a hawaii. Ha szeretnél egy király csapat tagja lenni vagy csak szeretnél 
megtanulni lángost sütni, várunk szeretettel!

PIZZÁSCH
Szereted a pizzát? Hogyne szeretnéd. Ha kipróbálnád magad a pizzasütésben vagy 

esetleg még nem sütöttél pizzába Barbie babát, akkor mindenképp nálunk a he-
lyed.

Szerdánként előre leadott rendelések alapján helyben 
sütött, friss pizzákkal látjuk el a kollégistákat. Kínála-

tunkban a közismert pizzafajtákon kívül megtalálha-
tó több különlegesebb is, a hét pizzájáról nem is 

beszélve. Mindezek mellett gyakran megfordulunk 
a Gólyabálon, bulikon, villanykaros és külsős rendezvényeken, nyi-

tások után a Drönkben.

Szereted a pizzát? Hogyne szeretnéd. Ha kipróbálnád magad a pizzasütésben vagy 
esetleg még nem sütöttél pizzába Barbie babát, akkor mindenképp nálunk a he-

tunkban a közismert pizzafajtákon kívül megtalálha-
tó több különlegesebb is, a hét pizzájáról nem is 

VÖDÖR
A Vödörkör a Schimán csapat egyik keménymagjából keletkezett egy spontán 

öngyulladásos, görbe este után. Hétfő esténként fritőzökkel és krumplihámo-
zókkal felszerelkezve bírjuk barátkozásra a végtelen krump-

lit és olajat. Ezt a tevékenységet folytatni külön életstílus, 
szerencsére a krumpli extrém körülmények között 

is tartósan a helyén marad, akár az olajban, akár a 
pocakban. Még mindig a krumplihámozás a legki-

válóbb közösségépítő tevékenység, ezt a mi tagjaink 
tudják a legjobban. A menünket az évek során különböző panzók-

kal és rántott hússal is kibővítettük.

PALACSINTÁZÓ
2008 óta sütünk a palacsintákat a kolisoknak. Mindig valamelyik tanulóban vár-

juk a kedves vendégeket. A választékban szerepel például hortobágyi húsos, bo-
lognai szószos, nutellás-banános, gesztenyés-tejszínes, pu-

dingos, különféle gyümölcsösök és még sok más fajta is. 
A tagok közös jellemzője: imádják a palacsintát – enni 

és sütni egyaránt. Heti rendszerességgel tartunk 
összejöveteleket, ahol iszogatva, beszélgetve kiengedjük a fáradt 

gőzt egy kellemes, barátságos társasággal.

SZOLGÁLTATÓ RESZORT

KB-PR
A KB-PR a kollégiumi információterjesztés alappillére. Ipari teljesítményű nyom-

tatónkkal magas minőségben adjuk ki a körök által igényelt plakátokat, de ezen 
kívül is rengeteg nyomdai szolgáltatást nyújtunk a laminálástól egészen a mat-
ricák készítéséig. A Ház kulturális fejlődésében is nagy szerepet játszunk, hiszen 
mi készítjük el a hetente megjelenő KultúrWC-t, de a forgóvilláknál található pla-

kát tervezése és kihelyezése is a mi feladatunk. Felügyeljük a 
program.sch.bme.hu weboldalt is, ahol a Házban történő 

szinte összes eseményről részletes információt szerezhetsz. S ha-
bár mindenki szereti a színes liftajtókat, a lejárt események plakátjai 

sem maradhatnak fent örökké: ezek eltávolítása is a mi feladatunk.

KB  PR KB  PR

KB  PR KB  PR

KB  PR KB  PR
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WATERPIPE TOBACCO FANS
A kör 2006-ban alakult egy baráti társaságból és a pipákból. Célunk az, hogy 

rendelkezésre álljon egy hely, ahol kényelmesen el lehet 
szívni egy vagy több pipát a kolin belüli rendezvények 

közben. Később érkeztek más felkérések különböző 
rendezvényekről, így a kolin kívül más rendezvé-

nyeken, illetve más karok rendezvényein is meg-
találhatóak vagyunk.

PULCSI ÉS FOLTMÉKÖR
A Pulcsi és FoltMékör – közismertebb nevén a Hímzőkör – az első benyomás ellenére 

nem valami lányos hímezgetésről szól. Már több mint tíz éve azon munkálkodunk, 
hogy minden VIK-es egyedi módon gyűjthesse emlékeit a villanykaros pulcsival és 
a rá való foltokkal. Egész évben foltok és pólók hímzésével foglalkozunk egy óriási 
hímzőgép segítségével, aminek beprogramozása nem kis kunszt. Pár darab vagy 
akár több száz foltot is elvállalunk legyen szó egy kör, csapat vagy esemény folt-
jairól. Vannak saját foltjaink is, például a villám folt, amit a befejezett tanévek (vagy 
minden megszerzett 60 kredit) után vásárolhatsz. Hogy hol találkozhatsz velünk? 

Székhelyünk a Schönherz 819-es szobája, de ott vagyunk a 
gólyatáborokban és a többi nevesebb rendezvényen, valamint kétheten-

te gyűléseket is tartunk, ahol mindent megtudhatsz működésünkről, 
tudsz foltokat felvarrni, nevet hímeztetni a pulcsidra, vehetsz vil-

lámfoltokat, pulcsikat, és betekintést nyerhetsz munkánkba. Ha 
mindez nem elég, látogass el a Facebook oldalunkra!

A Pulcsi és FoltMékör – közismertebb nevén a Hímzőkör – az első benyomás ellenére 
nem valami lányos hímezgetésről szól. Már több mint tíz éve azon munkálkodunk, 

jairól. Vannak saját foltjaink is, például a villám folt, amit a befejezett tanévek (vagy 
minden megszerzett 60 kredit) után vásárolhatsz. Hogy hol találkozhatsz velünk? 

Székhelyünk a Schönherz 819-es szobája, de ott vagyunk a 

A A Szent Schönherz Senior Lovagrendben (SSSL) első-
sorban a Karra kerülő elsőéves hallgatók egyetemi és közösségi 

beilleszkedésével foglalkozunk. Segítséget nyújtunk a kollégium más 
szervezeteinek az utánpótlás keresésében, az elsősökkel kapcsolatos 

döntéseik előkészítésében, meghozatalában. Olyan rendezvényeket szer-
vezünk, mint a Gólyatábor, az Ökörsütés, a Gólyabál, a Gólyakocsma, illetve az éppen aktuális Gólya-
körte is.

A rendezvényszervezés mellett természetesen tanulmányi téren is segítjük a gólyák életét. A tan-
körrendszer működtetése és konzultációk szervezése is feladatköreink közé tartozik, emellett az első 
féléves próba ZH-k levezénylésében is mi segédkezünk.

Fontosnak tartjuk, hogy az egyetemi tananyag elsajátítása mellett lehetőséget biztosítsunk az életben 
számos helyen használható kompetenciák fejlesztésére, ezért tréningeket is tartunk különböző témakö-
rökben (pl.: időmenedzsment, tanulásmódszertan stb.).

Amellett, hogy a gólyák beilleszkedését könnyebbé tesszük, tagjaink maguk is rengeteget profi tálnak 
a tevékenységeinkből. A feladatkörök sokszínűségéből adódóan lehetősége van mindenkinek változatos 
területeken fejleszteni magát, legyen az egy honlap elkészítése és üzemeltetése, prezentációk készítése 
és előadása nagyobb tömeg előtt vagy akár a hatékony csapatmunka.  

Szeretnél a téged követő évfolyam segítésében részt venni? Szívesen vennél részt valamelyik fentebb 
említett esemény rendezésében? Érdekelnek a hagyományaink, hogy miért is „lovagrend” a Lovagrend?

Akkor ne habozz – számítunk rád!
Seniorképzés 2021 – infók a Gólyakörte napján!

A A Szent Schönherz Senior Lovagrendben (SSSL) első-
sorban a Karra kerülő elsőéves hallgatók egyetemi és közösségi 

beilleszkedésével foglalkozunk. Segítséget nyújtunk a kollégium más 
szervezeteinek az utánpótlás keresésében, az elsősökkel kapcsolatos 

döntéseik előkészítésében, meghozatalában. Olyan rendezvényeket szer-

AMERICANO
Az Americano-t a 2010-es gólyák egy jó étvágyú csapata alapította. Azóta is 

töretlen jókedvvel, fergeteges hangulatban készítünk hamburgert és amerikai 
hot-dogot az éhes kollégistáknak. Keddenként te is élvezhe-

ted, ahogyan a saját recept alapján készülő húspogácsa 
és a különböző szószok tökéletes ízharmóniát alkotva 

olvadnak a szádban. Az schpincer.sch.bme.hu ol-
dalon előre rendelhetsz rendszeres ajánlatunkból vagy kóstold meg 

hambikülönlegességeinket a speciális nyitásainkon.

VÖRÖS KAKAS FOGADÓ
A kakasosok nemes küldetése az, hogy méltó módon induljon el minden 

hét. A vasárnap este 9 óra nekünk köszönhetően az elmúlt több, mint 25 év-
ben legendává avanzsált és a közelmúltban sem vesztett semmit fényéből. 

Ilyenkor az alábbiakat lehet a Schönherz első emeleti 
körfolyosóján megtalálni: vörös abroszok, mosoly-

gós pincérek, rengetegféle friss melegszendvics, 
valamint a schönherzesek színe-java. Megéri 

minél többször ott lenni, sőt kakasosnak lenni még jobb döntés.

SZENT SCHÖNHERZ 
SENIOR LOVAGREND
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Körvezető:
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Kovács-Hegedűs 
András Márton (Bandi), 
Galazek Tímea (Timi), 
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Tóth Gergely (Wuki)
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Első benyomásaim az Energetikai Szakkollégiumról

ENERGETIKAI
SZAKKOLLÉGIUM

Idén ősszel kezdtem még csak a Műszaki Egye-
temen tanulni, de rögtön csatlakoztam az Energe-
tikai Szakkollégiumhoz. Még kevés tapasztalattal 
rendelkezem, de már most nagyon jó élményeket 
szereztem a próbatagságom során, és az idősebb 
tagok elmondása alapján még több lehetőség vár 
rám.

A Szakkollégium felépítését tekintve is sokrétű, 
leginkább egy hangyabolyhoz tudnám hasonlíta-
ni. A szervezeti egység, hasonlóan a hangyákhoz, 
nálunk is kulcsfontosságú szerepet tölt be. A szor-
gos tagoknak megvan a maga munkaköre, őket 
irányítják a csoportvezetők és az alosztályvezetők. 
De mindig kell egy vezető, aki összefogja és koor-
dinálja az egészet, ez az elnökség feladata.

Az Energetikai Szakkollégium egy összetartó 
közösséget alkot, hiszen közös célunk van: minél 
több tudásanyagot magunkba szívni, és ezt fel-
használva a Szakkollégiumot jobbá tenni. De ho-
gyan is tudjuk ezt a tudásanyagot megszerezni?

A belsős előadásokon, kurzusokon csak a 
tagok vehetnek részt. Itt olyan információkhoz 
juthatunk, amiket mások nehezebben, esetleg 
komoly kutatás útján tudnak csak megszerezni. 
Sőt a meghívott előadónak a témakörrel kapcso-
latban mindig feltehetjük kérdéseinket, és azon-
nal válaszokat kapunk. A nyilvános előadásainkon 
már bárki részt vehet, akit érdekel az adott téma. 
Az előadásokon keresztül egyfajta szakmai tudá-
sanyagot gyűjtünk be, amit akár már az egyetemi 
éveink alatt is hasznosíthatunk.  

A másik fajta tudásanyag olyan képességek hal-
maza, amit tevékenységeink során tudunk elsajá-
títani. Személyiségünket, tulajdonságainkat tudjuk 
ezáltal fejleszteni, mint például a magabiztosság, 
önbizalom, hiszen ki kell állnunk a véleményünk 
mellett, és ezt egy támogató és elfogadó közösség-
ben tehetjük meg. Napjainkban elengedhetetlenül 
fontos a kommunikáció és mindenhol szükség van 

rá. Feladataink elvégzése során pedig össze kell 
dolgoznunk és kommunikálnunk kell egymással, 
hogy az adott feladatot a legtökéletesebben tud-
juk elkészíteni. Mivel több helyen - az egyetemen, 
a Szakkollégiumban … - is teljesítenünk kell, több 
teendőt kell elvégeznünk, ezért megtanuljuk job-
ban beosztani az időnket, jobban rendszerezni az 
életünket. A szervezőképességünk egy-egy prog-
ram lebonyolítása során válik jobbá.

Nagyon fontosnak tartom a kapcsolatépítést is. 
A közös munka során olyan jó baráti kapcsolatok 
épülnek ki, amik nagyon gyakran még a Szakkol-
légiumon kívül is tartanak. A közösségépítő prog-
ramokon is van lehetőségünk egymást jobban 
megismerni, amik heti rendszerességgel szerve-
ződnek. Emellett tudunk egymástól segítséget 
kérni, az idősebb, tapasztaltabb tagoktól tanulni. 
Később, amikor ténylegesen kikerülünk a munka 
világába, ezeket a kapcsolatokat nagyon jól hasz-
nosíthatjuk.

Miért is jó az ilyen tudásanyagok, ismeretanya-
gok birtokában lennünk? Mikor végleg elhagyjuk 
az egyetem kapuit, másokhoz képest előnnyel in-
dulunk. Olyan plusz ismeretet tanulunk a Szakkol-
légiumban, amit mások esetleg soha nem fognak. 
Olyan képességeket fejlesztünk, amit mások csak 
a munkahelyükön fognak. Számtalan lehetőség 
rejlik a Szakkollégiumban, csak ki kell használni 
azokat. 

Most lehetőséged nyílik jelentkezni ebbe a 
nagyszerű csapatba, és így Te is birtokába juthatsz 
a tudásanyagunknak. A tagfelvétellel kapcsolatban 
Facebook oldalunkon és az eszk.org/tagfelvetel 
linken további információk találhatók.

Várunk szeretettel!

Soós Viktória
ESZK 

ENERGETIKAI SZAKKOLLÉGIUM
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EGYETEMI KÖRÖK

MŰEGYETEMI SZIMFONIKUS ZENEKAR
A klasszikus zene és az opera valóban a gazdag, jómódú nyugdíjasok úri murija lenne? A fi lmek és 

a média tálalásában talán igen, viszont létezik egy zenekar, aki nem kér 
tízezreket egy koncertjegyért, ami miatt nem kell a világ végére utazni, 
és mégis magas színvonalat képvisel. Ez a Műegyetemi Szimfonikus 
Zenekar, mely az 1896-os alapítása óta megállíthatatlanul öregszik, 
és mégis folyton fi atal marad. A zeneszerető emberekből álló együt-
tesnek még hivatalosan is az a célja, hogy az egyetemi polgárságot 
szórakoztassa.  Ha szereted a klasszikus zenét, akkor ott a helyed a kon-
certen, de ha nem annyira, akkor is adj egy esélyt, hátha! (Pláne, hogy senki 

nem haragszik meg, ha fél óra után lelépsz.) 
Vagy azt mondod, hogy hallgatni se rossz a zenét, de azért csinálni mégis 
jobb? Játszol hangszeren és nem szeretnéd ezt az egyetem miatt abbahagy-

ni? Egy szuper társaságot keresel, akikkel magas színvonalon tudsz zenél-
ni, utazni (vagy Covid-os időben online próbálni), de lazulni is? Csatla-

kozz hozzánk a félév elején a honlapon keresztül!

MŰEGYETEMI VÍVÓKÖR
A Műegyetemi Vívókör 2016-ban kezdte meg működését, elsődleges célja, 

hogy a BME-n tanuló vívók számára rendszeres edzési lehetőséget biztosítson. 
A megalakulás óta a csapat létszáma és eszköztára jelentősen bővült, az egye-
tem összes karjáról van sportoló a csapatunkban, és a vívás mindhárom fegy-
verneme (kard, párbajtőr, tőr) megtalálható nálunk.

Nagy hangsúlyt fektetünk a sportág népszerűsítésére, ennek érdekében 
évente nyílt edzést szervezünk, ahová várunk minden lelkes érdeklődőt, akik 
szeretnének közelebbről megismerkedni a vívással. 

Körünk folyamatosan keresi a külföldi és belföldi lehetőségeket, hogy minél 
több hasonló, egyetemi korosztályú vívó közösséggel építsen ki kapcsolatot, 
aminek eredményeképpen lehetőségünk volt részt venni egy nemzetközi verse-
nyen Kínában, nemrégiben pedig a BME társegyetemének (Karlsruhe Institute of Techno-
logy) vívócsapata látott minket vendégül egy edzőtábor keretében. 

A versenyek sem maradnak ki a csapat életéből, minden évben részt veszünk a Magyar Egye-
temisták és Főiskolások Országos Bajnokságán (MEFOB), ahol már évek óta rendszeresen a BME 
nyeri az összesített pontversenyt. Ezen felül lehetőség van csatlakozni a Műegyetemi Atlétikai és Foot-
ball Club (MAFC) Vívó Szakosztályához, így akár a Magyar Vívó Szövetség versenyein is egyetemi csa-
patban, azonos korosztályú vívókkal lehet indulni.

Eszköztárunk bővülésének köszönhetően ősszel kezdő kurzust indítot-
tunk, amit szeretnénk folytatni, amint azt a vírushelyzet lehetővé teszi. 

Terveink között szerepel, hogy a vívást a testnevelés tantárgy kere-
tei között is kipróbálhassák az érdeklődők. Bízunk benne, hogy 

a közeljövőben erről is hírt tudunk adni.  
Amennyiben felkeltettük az érdeklődésedet, régen 
vívtál, vagy a jövőben szeretnél elkezdeni, keress 

minket bátran!

EGYETEMI KÖRÖK

EGYETEMI KOZMOSZ KÖR
Az Egyetemi Kozmosz Kör 2017 óta gyűjti soraiban az űrku-

tatás és űrtechnológia iránt leginkább érdeklődő hallgatókat. 
Célunk, hogy itt, a Műegyetemen elősegítsük az űrtevékenység 
fejlődését, fenntartsunk egy ez iránt elhivatott hallgatói közös-
séget, valamint lehetővé tegyük az űrtevékenységgel kapcso-
latos tudás minél könnyebb megszerzését. Hisszük, hogy jövőnk szerves részét fogja 
képezni a világűr. Szeretnénk, ha a műegyetemi hallgatók készen állnának az űripar kihívásaira. Bizto-
sak vagyunk benne, hogy ez már a mi életünkben is kulcsfontosságú lesz.

Számtalan szakmai előadással, a legnagyobb magyar űripari cégekhez szervezett látogatásokkal vá-
runk minden érdeklődőt. Szakmai projektekkel is foglalkozunk: építettünk már műholdvevő antennát, 
légköri rakétákat, de részt vettünk a SMOG-P űrből vett adatainak feldolgozásában is. Jelenleg egy te-

leszkóp- és antenna-forgatót, valamint egy 10 km-es magasságot megcélzó légköri 
rakétát építünk a tagjainkból újonnan alakult BME Suborbitals versenycsapat 

keretei között. Azoknak is ajánljuk a jelentkezést, akik fontolgatják, hogy a 
jövőben az egyre bővülő űrszektorban helyezkednek el, hiszen körünk 

a magyar űripar összes szereplőjével jó viszonyt ápol. Kövess minket 
Facebookon, hogy ne maradj le a felvételiről és a lehetőségekről!

BME CYCLING
A BME Cycling egyetemi kerékpáros klub egy jókedvű bringás társaság, köszön-

hetően az összetartó csapatnak és a szervezett programoknak. 
A BME Cycling tavasztól őszig heti egyszer tart közös kerékpáros edzést. A jó 

időt kihasználva, a közös országúti edzéseken a kerékpárkezelési technikákra és az 
erőfejlesztésre fókuszálunk, de hétvégenként hosszú bringázásokra is megyünk a csa-
pattal. Az alapozó időszak idén is erősítéssel fog telni, ezeken az edzéseken Hellner Szeli-
na, a Testnevelési Központ tanára, gondoskodik arról, hogy a résztvevők megerősítsék a bringázáshoz 
szükséges láb- és törzsizmokat, fejlesszék stabilitásukat, mozgáskoordinációjukat. 

2018 nyarán először került megrendezésre a BME Cycling Tour, amelyet azóta hagyományosan 
megszervezünk. A házi túránk leginkább egy amatőr Giro d’Italia-ra hasonlít, ahol a teljesítőknek végig 
csak a tekerésre kellett koncentrálni: erről a motoros felvezetés, autós kísérés, az Egyedi Bringa szer-
vizszolgáltatása és a szponzorok által biztosított frissítő, valamint tesztsisakok és -szemüvegek gon-
doskodnak.

Az edzések és túrák mellett szakmai előadásokat, és más klubprogramokat is szervezünk. Egyik 
kerekasztalbeszélgetésünkön Janota  „Johnny” Zoltán, 16-szoros Ironman, triatlon edző valamint a 
BiotechUSA állóképességi szakértője és Dr. Bakanek György, sportorvos beszélgettek az állóképes-

ségi sportolók számára megfelelő táplálkozásról. Egy másik alkalmunkon 
Nagy Zsolt, a Superior Mountain Bike Team edzője nyújtott segítséget 

az edzések megtervezésben, és a versenyszezonra való készülés-
ben az edzéstervezés alapjairól szóló előadásával.

A programok mindenki számára nyitottak, várunk Téged 
is közös edzéseinken, rendezvényeinken! Keresd a csa-

patot Strava-n, Facebook-on vagy Instagramon!
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Karmester:
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erőfejlesztésre fókuszálunk, de hétvégenként hosszú bringázásokra is megyünk a csa-



Avagy hogyan is néz ki a Ház szervezeti felépítése

SCHÖNHERZ KÖZÉLETI 
KISOKOS

MINT MINDEN NAGYOBB KÖZÖSSÉG, A SCHÖNHERZ KOLLÉGIUM KÖZÉLETE SE MŰKÖDHETNE EGYFAJTA 
RENDSZER NÉLKÜL. HA VOLTÁL IDÉN AZ ELSŐ- ÉS MÁSODÉVES TÁBORBAN, AKKOR NAGY ESÉLLYEL HALLHAT-
TÁL MÁR AZ ALÁBB LEÍRTAKRÓL, HA PEDIG FELSŐBBÉVES, AKTÍV KÖZÉLŐKÉNT OLVASOD MOST EZT A CIKKET, 
AKKOR VALÓSZÍNŰLEG MÉG KEVESEBB ÚJ INFORMÁCIÓVAL FOGNAK SZOLGÁLNI SZÁMODRA AZOK, AMIKET ITT 
ÖSSZEGYŰJTÖTTÜNK. ELLENBEN HA ÚGY GONDOLOD, SZÜKSÉGED VAN EGY KIS EMLÉKEZTETŐRE, VAGY CSAK 
SIMÁN TE IS SZERETNÉL MEGISMERKEDNI A KOLI SZERVEZETI FELÉPÍTÉSÉNEK ALAPJAIVAL, AKKOR EZ MOST 
SZÁMODRA KÖTELEZŐ OLVASMÁNY LESZ. NÉZZÜK, HOGYAN IS NÉZ KI MINDEZ!

Hallgatói Képviselet (HK): Ők azok, akik kép-
viselik az összes villanykari hallgató érdekeit egye-
temenünkön, ők döntenek a hallgatóknak járó 
juttatások (ösztöndíj, szociális illetve lakhatási 
támogatás stb.) elosztásáról, delegáltjaik révén 
ők képviselnek minket a különböző egyetemi ta-
nulmányi bizottságokban. Róluk bővebben olvas-
hatsz még az újság 8. oldalán

Schönherz Kollégiumi Bizottság (KB): a HK-
val szoros kapcsolatban álló KB feladata elsősor-
ban a kollégiumi lakók képviselete, közvetítés a 
kollégium vezetése és a kollégisták között. A KB 
tölti be a legaktívabb szerepet a közélet szervezé-
sében. Általában 5-6 tisztviselőből áll, az ő felada-
taik pedig a következők:

• Az Elnök munkája összefogni a csapatot, 
irányítani a KB működését, ütemezni a fel-
adatokat. A KB elnöke emellett kommuni-
kál a HK-val, és tartja a kapcsolatot a Kollé-
giumon kívül eső szervezetekkel.

• A Kollégiumi felelős a kollégiumi ügye-
kért felel, emellett Hallgatói Képviselő, 
tehát az ő feladata a HK-val való kapcso-
lattartás is.

• A KB Gazdasági Felelőse értelemsze-
rűen a Ház teljes gazdasági működését 
felügyeli.

• Az Üzemeltetési Felelős foglalkozik a 
kollégiumi Üzemeltetéssel való kapcsolat-
tartással, a rendezvények felügyeletével 

JÓ TUDNI

(mint a LevelUp, vagy bármilyen rendez-
vény, ami a kollégium területén belül kerül 
megvalósításra).

• A Five-0 vezetőjének feladata a KB-t se-
gítő Five-0 csoport irányítása, támogatása.

• A Közéleti felelős fogja össze a Ház 
reszortjait, és tartja kézben a közélet mű-
ködését.

BME – Hallgatói Szolgáltatási Igazga-
tóság (HSZI): Ők azok, akik többek között 
összefogják az összes BME-s kollégiumot 
és képviselik a kollégisták érdekeit az üze-
meltetőkkel szemben. Ezért is van az, hogy 
ha bármi tönkrement, vagy javításra szo-
rul a kollégiumban, akkor elsősorban a 
HSZI alkalmazottjainak kell e-mailt írni erről 
(gondnok@sch.bme.hu), mert így tudják 
garantálni, hogy azok időben és ténylegesen ki 
lesznek javítva.

Mentorok: Velük találkozhatsz a kollégium 
minden szintjén a 12-es szobákban. Ők az egye-
tem alkalmazottjai, hozzájuk fordulhatsz minden 
olyan problémával, ami a koleszos életeddel kap-
csolatos – például ha kizártad magadat a szobá-
ból, rosszul lett valaki a koliban –, valamint ők 
osztják a büntető pontokat is.

Üzemeltetés: Jelenleg az UNI-FM Kft. végzi ezt 
a feladatot. Ez egy külsős cég, amely a kollégium 
épületének üzemeltetéséért felelős, azaz ők fog-
lalkoznak az épület karbantartásával, a hibák ja-
vításával a szinteken, ők bonyolítják le a WC papír 
kiosztását és az ágyneműcserét, valamint ők alkal-
mazzák például a kollégium portásait is.

Reszortvezetők Tanácsa (RVT): Arra hivatott, 
hogy összefogja és irányítsa a kollégiumban mű-
ködő öntevékeny köröket. Feladatai közé tartozik 
a közösségi élet gördülékeny működésének biz-
tosítása, valamint a körök erőforrásokkal történő 
támogatása. Tagjai a reszortok vezetői, az RVT-s 
nevelőtanár és a Kollégiumi Bizottság mindenko-
ri RVT elnöke. Gyűléseik nyíltak és bárki számára 
megtekinthetők.

Kollégiumi Fórum: 
A Kollégium legfelső dön-
téshozó testülete. Itt tűzik ki 
a schönherzes hallgatók az elérendő 
célokat, itt határozzák meg, mely irányba halad-
jon a közélet. Minden szabályzatot, nagyobb be-
ruházást, illetve személyeket érintő kérdésben ez 
a fórum hoz határozatot. A gyűlés évente két alka-
lommal ül össze, a küldöttek közé pedig minden 
kollégiumi csoport és szintközösség delegálhat 
embereket, akik szavazással fogadhatják el az elé-
jük tárt ügyeket.

Major Mátyás segítségével írta: Niko
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IMPULZUS

Hogy miért is éri meg az Impulzushoz csatla-
kozni, arról szeretnénk veletek megosztani egy 
rövid írást néhány évvel ezelőtti főszerkesztőnk 
tollából.

„Két éve (a cikk 2015-ben íródott – a szerk.) 
szeptemberben csatlakoztam az Impulzushoz. Em-
lékszem, az első gyűlésen bemutatkoztam, majd 
elkezdtünk beszélgetni egy készülő cikkről. Először 
kissé megilletődtem, nem tudtam, hogy pontosan mit 
is tudnék mondani, mit érdemes hozzáfűzni a témá-
hoz. Aztán egyre gyakrabban mondtam el a vélemé-
nyem, volt, hogy egyetértettek velem a többiek, volt, 
hogy nem, de képesek voltunk arra, hogy párbeszé-
det folytassunk. Ott jöttem rá, hogy az újságírás arról 
szól, amit nap, mint nap csinálunk. Beszélgetünk a 
dolgokról, amik számítanak. A mi feladatunk annyi-
val több, hogy utána írunk is ezekről a dolgokról az 
Olvasóinknak.

Az Impulzus egy új szemléletet adott. Itt lehet az-
zal próbálkozni, hogy átlássuk egészében, milyen is 
pontosan a Villanykar. Találkozunk azokkal, akik az 
egyetemet vezetik, és akik előadásokat tartanak ne-
künk éveken keresztül. Akik innováció után kutatnak, 
és akik vállalkozásokat indítanak. Akik a hallgatók 
érdekeit képviselik, és akik az egyetemi közösségeket 
szervezik. Olyanokkal, akik nagyot alkotnak, és olya-
nokkal, akik hibáznak.

Az Impulzus készítése egy kihívás, mert formát 
kell adni mindannak az információnak, amivel szer-
kesztőként találkozunk. Egy B5-ös lapozható formát, 
vagy egy elektronikus formát a blogon. Ahhoz, hogy 
elkészüljön a lap, a legváltozatosabb emberek segít-

ségére van szüksége a körnek. Írókra és grafi kusokra, 
korrektorokra és olvasószerkesztőkre, tördelőkre és 
webfejlesztőkre, bloggerekre és még menedzsment 
beállítottságú tagokra is. Igyekeztem végigjárni majd-
nem minden posztot a körben, és megtanultam, 
hogy mind megköveteli a precizitást, és a lelkesedést. 
Nem különbözik annyira a mérnöki munkától, mint 
hinnénk: újságot szerkeszteni olyan, mintha gondo-
latokat, szövegeket, képeket illesztenénk össze, hogy 
a végleges anyag a leghűebben adja vissza azt az 

érzést, ami kísérte a cikket ihlető ötletet, tényeket. A 
kiadványkészítés emellett viszont egyike a kreatív dol-
goknak, itt az élvezetet az üres papír határtalansága 
jelenti.

Érdekes, hogy az Impulzusban megszerzett tudás 
mennyire ki tudja egészíteni a Villanykarhoz kapcsol-
ható készségeket. Egy cikkíró arról ír, ami érdekli, de 
amint feladattá is válik, hogy beleássa magát egy 

MOTIVÁCIÓ

„Rendszeresen megjelenő, kreatívan megalkotott újság, 
mely valamiféle kíváncsiságot kielégít.”

adott területbe, rögtön alaposabbá válnak az isme-
retei. Az interjúk lehetőséget adnak, hogy az író gya-
korolja az emberekkel való kommunikáció módjait. 
Az első interjúm óta szinte észrevétlenül, de folya-
matosan megváltozott az, ahogyan érvelek, ahogyan 
irányítani próbálok egy beszélgetést. A webfejlesztés 
és a grafi kusi feladatok ezer szállal kapcsolódnak az 
informatikához, míg a tördelés során kialakult eszté-

tikai érzék szintén sokat segíthet.
Ha úgy érzed, hogy bármilyen módon ké-

pes lennél segíteni a lapnak, és a lap is adhat 
neked valamit, akkor bátran keress minket! 

Ha csupán olvasószerkesztőként egyetlen 

fattyúsort is kiszúrsz, és segítesz kijavítani, már azzal 
hozzájárulsz, hogy jobb legyen az újságunk. Ha úgy 
gondolod, hogy van bármi, amit közölnél a kar hall-
gatóival, akkor szintén keress bennünket! Ha bár-
milyen módon érdekel a sajtó, akkor megtalálod a 
szerkesztőséget (SCH919). Ha eljössz, onnantól csak 
rajtad áll, hogy mit akarsz kezdeni az üres oldalak-
kal.”

Kaszás Valér
Az Impulzus 31. főszerkesztője
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